CONVUM Channel

G o Nvu M 2-6-18 Shimomaruko, Ohta-ku, Tokyo 146-0092, Japan
TEL 81-3-3759-1491 FAX 81-3-5741-7020

Myotoku Ltd. https://www.convum.co.jp/en

0325



ROBOT HAND KIT

CONVUM2 TZ7[71e] M7 At2M TSTE, E2A, OfHE], 7I0|E H|0] A, & S 2%
HEO HRot RE2 25 Zp5] A8 = A=E ASLIC.

J|Z0= S5 oY A0 HASHOF YEH 2RME A HHZE2 0|1, 28 A
EXF 2+ A AH QIE|TO|ES ZERUE A S+E UF SY + ASLICH

Eot, REEDOL 2t Y E MEMX 7Y 7hSolH, F=2 M A Aot AEL .

f




ROBOT HAND KIT 2EMcel XZ PAD YHE H ot
SEot=2X dE 24 SER \ |

E%Oﬂ NP SEPNPN:

/




10

ol

-3

&

CRK SUS304 type

4+
L
et
T
\v4
o
@)

ol
by

€]
@}
uj ~,
10
do |

by

150
4

g
= © -
by Odd a7 P69
g D{Efﬁ«

=
-
>
=
@)
@)
0{0
=3
ul
X
o
@)




of ofof 2742| Tz IHE
2t MEHO| JHSBHLCE,

P
1L
0x

=t

(P1

22 5% (P17)
2% Zaix 19! (P23)

ZRo| olEjm[o| A2t HES HASH= £EY
Ch 22 ZUX|EA = E{H0O] A2 HA ALO|

=0l 9350f M 17|tk

o{”E (P33)

2 (P41)

EZte| XS Z=Hst7| I3t 25 LICh

HE g 37 (P43)

=y lIHEZ HR|st7] 2l HE S5

J/

33

E (P47)

& 379 54 }H':Afoloilﬁ?é St HES %Y

35° 7I 2 5 AFLIC

227.3g )

AR HE YA

CRK-FL3P250L50BZ
CRK-FIAP250T4
“ CRK-FIP250-L150

CRK-FPG1T4

PL-20-G1-54-F x2

ogt

P23
P33
P41
P43

P83

P.CD.25 (4-94.5)

30

86

(4T7)




7|E =% 6| Al(FH type)

70| = H|jo]A

7H0| = H|0| A2t 92 Q0|2 3%t 4 UALICH ALhol A 4 (HZAEST 85749 )
Mol FZ e $I%|E ZHO| FHsELICH 2 Afo| x| 7to|= neszen o

(=]
Ho|AE &S S8 & UL TUSIEES 2|l 877X EX| 7t
7ts gLICh Zoll mat 2742 TS IES| 91X ZHO| 7ts
ot QHH Bt ASLICEH

CRK-FL7P315L100B20 P23
CRK-FHAP315T4 P33
CRK-FH200 P37
@) CRK-FA250 x2 P39

IjE &% 27 CRK-FPM6T4 x2 P43

PK2B-40-T-M6-F x4 P81

[al
OH

17)
X ErY (P23)

E2R9| QlE{Ho| At HES HASH= BEAUL
Ch. 22 SR A= QIE|{H 0| A 2] HA A0
X0 5t3=0] MFsH FA|7| HERFLICE

e
Lot

FOJlAl =5

O{E (P33)

—

3
| —

P.CD.31.5 (4-05.5)

230
MAX200

MIN8O

\

TH— 00 ||
} 00 \

310
| —

48
&

10

B
148
100
‘E__;-—J

(41)

6 e —]
= B
’\:r:—
)III? —
e
]EE—
= e—
[H
L]

N

CONVUM EZ T3 I E 35° 7|29 £ Ql&LCt




7|E =& O|Al(FE type)

7to|= HfjojAet S ol = ZotE 4= AFLICH 22 = 4719 F ( ¥ ME 5 38499 )
SHE 2IXIE }_ﬁol JtSELIC EHXE ME{O| Bix[St 2tof AgREY A4l Tl x|

et TS EES 2[ci 67 7HX] EX[7t 7S 2R EUX| CRK-FL3P250L50BZ P23

710| = Hjo|A CRK-FE150 P38
@D CRK-FA100H P39
“ CRK-FA150H x2 P39

CRK-FPG1TZ x2 P43
el M A2 e PN-134B-G1-M-N x3 79
( ) s 5K (P17)
. 2% Z3X| E}Y (P23)
+TE3XX:
' : 250| OIE|H|0| A2} HE S HZSI= HEolL|
1 C} 22 ZiX| 2 A= QIE{H|0]| A S| HA ALO|

O{HE| (P33)

ool 2 Suie 4 gl 3YULICH

|
15[ .25

3/0
%

70| = H|O| A (P38)

P.C.D.25 (4-04.5)

otap EX[ / M E HEBSH= B E
L|ct.

75

3|0

180

> o 2 (P39)
/',/-

/
\ \\i
\!
=
n
i)
=
>
M
Bt
(i}
_o't
T
of
4
i
£
75

\
3/0

I"l 2ol HEES Ex|5t7| et H& S+ YLICH

116
108

IH
o
B
re
[m
K
42
t8

=

Atojofl HESIHH HES
Ct.

11 12



7| E X 0lAl(FX type)

FXSET@ (Of#E| £%})
(& HE B3 494.2g )

A RE YA M Ho|X|

CRK-FL3P250L100BZ P23
CRK-FXAP250T4 P33
“ CRK-FX150 P40
CRK-FPM6T4 x2 P43
PK2-30-T x4 P80

HZ LAt TN-PK2-30-M6 x4 P8o

1}

P17)
| EFY (P23)

Hu -
it M >
o Mo

£

>~

1 EAE._IE*'—OEIIO O] A AO| =0f| gt
! 0] 8 FAI7| Hrgtict. FX SETQ (O-|'==*,'E1 =
! (& ME 5% 536.19 )
y Arg RE g4 A Ho|X|
| 2X U CRK-FL7P315L150B20 P23
@D cri-Fx200 P40
O{RE] (P33) E &4 54 CRK-FPM6T6 x2 P43
OflofHl S Ru 4 s SPYULICE s HE PK2B-30-T-M6 x4 P81

\ /BM
2 (P40) PCD.25 (4-45) F

EZto| XS Z=H5t7| 2I3t 2= LTt

E<EY
|—[>|—

cl={><|cn
lo|on|

230
MAX200

18
MAXT50
MINTOO

HE ZX5E 57(P43
(=) s
g 240l HEE EX|317] 2let HE 7 AL

00
00

,
.
—

N

o

]__
e

146
160
150

e
LN
|
\]‘n —
=1k
.IEE —
[H
L]
[m
<
~
=
46
1fo
110

MOIOH“' StHIIEES

i
e
e
eitpB

= of Skt
o 35° 712 4 YLt

| |
13 14




7|E =% o|A] (KDP type)

( 3o ME5Z 241g )

| AR HE A AbH| 0| x|
Note) ZIZE Ak 3ATIX| e 4 YSLICE AISSIX] b LA 2HE B 2 1) £ 7S B4 1f B2(12 Pojop ghuct, CRK-FL3P250L100BZ P23
CRK-KDP3P30M5T4 P35
zZIE PK2-20-T x3 P80
i 2 INPEASMS x3 a0
2 e 174 22 e 354
KDP set Q)
A0 NE B3 279.59 )
Mg RE YA &M Tlo] x|

2 Ex| CRK-FL3P250L150BZ P23
O E CRK-KDP3P40G1T6 P35
8%
3 =l CRK-PG1 P35
B4 2% (P17 v -133B-G1-M-54- P79
25 2o Hia (P23) | _ PN-133B-G1-M-S4-F x2
2520| OlE{Hj0| A2} MES A= HEQIL|C) 22 =
2| AL OIE{H0] AS] BA Abo| 0| Ut 0f M3
ENHE S
- 81.99 )
T ' M8 RE HA AH BoI x|
i‘g , CRK-FL3P200L50B14 P23
Als
- = CRK-KDP1ZM5T4 P35
~ PNG-133-SI30 P79
TN-PN-130-M5 P79
O{”E (P33)
HEot ZMR| S At SEQALICE
PC.D.25 e oA =H
(4-¢45)
110
PC.D.25 Y
: 7N / (4-¢45) 1
Z2{7(P35) 110 < 694@ In
35 35
KDP32 M A0 iES| £ 1~27HZ AtES &
— ,—L—’J mo] AFRE|= Z2(1 uct. o E TR 35
@, e/ 15 ‘
p35 |
e o |
( | - | 2 | e
3 3 ] | i
e )\ Hrh l ﬁ
HERR = == A
! =N P==N e
CooL L m2| ZQIE (P4T) = . % = 630
)3 (E‘ i B2 4 = &

CONVUM BEZ ZIZ IjE KDP set @ KDP set @ KDP set ®
15 16




FI/FH/FE/KDP type

HX|et 22 SUXE HZEst

- HIX
- TS

A

L SCARAEZR
[ g

M| Z= A

I
>
0z

( )
IXT
M EEiX]|
Note) 2E2% H2| NACHI-FUJIKOSHI
« YASUKAWA - ABB 222 SM ZH
- J X|7t ZR8tX| gt&LCt.
x|

= =
TEYAM S

T2 @AM

CRK-AT3P350-IXPFL1

CRK-AT4P535-MZ04

CRK-AT3P350-IXPFL2

CRK-AT7P600-MZ07

CRK-AT3P420-IXPFL3 CRK-AT3P155B6
CRK-AT3P500-IXFL2 CRK-AT5P452-YK16
CRK-AT7P600-IXFL1 CRK-AT3P155B9

CRK-AT8P600-HSR CRK-AT3P565BZ

Fl

17

FH

5 Hg
suc | skEme 2284 Moy | Banay | zewe g Sax| g4 ad
IXP-3N1808 (3N2508)
IXP-FL-1 | 4-M3 CRK-AT3P350-IXPFLI
IXP-4N1808 (4N2508) Rated 10~
ated . CRK-FL3P250L (50/100/150) B12
Max3.0
IXP-3N35* (4N3515)
IXP-FL-2 | 4-M4 CRK-AT3P350-IXPFL2
IXP-3N45** (4N3515)
Al SCARA 2% | IXP-3NS5™ (ANS520) Rated 2.0 CRK-FL3P250L (50/100/150) B12
Maxgo | XPFL3 | 4MS ook Fi7paisL (50/100/150) B12 CRICAT3P420-IXPFLS
IXP-3NB5** (4N6520)
IX-NNN2515H/3515H Rated 10
asza'O IX-FL-2 | 4-M5 |CRK-FL3P250L (50/100/150) B12 | CRK-AT3P500-IXFL2
IX-NSN5016H/6016H )
- e, |Rated 2.0~ CRK-FL3P250L (50/100/150) B12
IX-NNNSO**H/60**H "0 0| IXFL | 4-M5 | o oo (50/100/150) B12 CRK-AT7P600-IXFL1
HSO35A1-N/*
HS045A1-N/*
HSOB55A1-N/*
=5 Hs.56 | 4.ms |CRKFL3P50L (50/100/150) B12
: i ) RK-FL7P315L (50/100/150) B12
[ c 315L (50/100/150)
DENSO
= - 9 H
WAVE | SCARA 2% HS-4545 CRK-AT8P600-HSR
HS-4555
HSR048
(Floor, Hanging type)
HSRO55
G e e e 8.0 HSR 4-M5 | CRK-FL7P315L (50/100/150) B12
HSRO65
((Floor, Hanging type)
MZ04-01(MZ04D-01)
4.0 CRK-AT4P535-MZ04
MZ04E-01(MZ04DE-01)
4-M5 | CRK-FL7P315L (50/100/150) B12
NACHI- | = fIed MZ07-01(MZ07P-01) sMels ( )
FUJIKOSHI 23 = uE
7.0 CRK-AT7P600-MZ07
MZ07L-01(MZ07LP-01)
MZ01-01 1.0 4-M3 | CRK-FL3P200L (50/100/150) BZ | CRK-AT3P155B6
YK250XG-150-F
(Flange mounting type)
YK350XG-150-F
(Flange mounting type)
£ YK400XG-150-F ) CRK-FL3P315L (50/100/150) B12 : .
YAMAHA| SCARAZZ | (Flange mounting type)| 5.0 (40) | YKIE | 4-M4 | oo b 703151 (50/100/150) Bi2 | CRICATSPAS2YKIE
YK500XGL-***-F
(Flange mounting type)
YKB00XGL-***-F
(Flange mounting type)
Yaskawa *’;'EEEE MotoMINI 0.5 2Mgle | 4-M3 |CRK-FL3P200L (50/100/150) BZ | CRK-AT3P155B9
o= Eacharm | o, oo |4 CRK-FL2P220L (50/70/100)BZ _
ABB HE ok IRB 14000 ol SHEIg |4-M25( o o0 5087 CRK-AT3P565BZ

18



P.C.D. 42

4-94%

P.C.D.315

T SR

N

i

(mm)
.
5.
W
= U
© bt s
5
kS = L
“
AN

CRK-AT3P500-IXFLZ2

DENSO WAVE 2X 8

R N [ YAMAHA 2£&
5
25 2 %_ )
20 5 LOC>§§ éj gg
CRK-AT8P600-HSR CRK-AT5P452-YK16

CRK-AT3P420-IXPFL3
—— Yaskawa 228
e
- 7.5
5£ vo el -2
oA 4-M4 1 =
o3 E= X<@X P.C.DI55
S| - ."yggu'e“ o o=
&_ Ny P.C.D20 \“‘@Q”/ s
N o 4-M3 Counterbored hole
CRK-AT7P600-IXFL1 CRK-AT3P1558B9

845188 ; D458 i
[T} o
T Uy |
)
A_,(f
ip” SECT‘B—Bz_mz
§5" depth6 33 ) 36
20 _13 p5% depth6 20 __16
4 -M5 depth6
. : .
- g3 SIS
P
CRK-AT7P600-MZ0O7
J
— ABB 2£2& —
7.5
A9 450 QTGQ 116
4-M4 5 £13, 4-5.0
. C. . +1 & _ P.C.D.56.5
P D15.5 . 1= ~
- &% =i - [ i N\ @
o114 s
4-M3 Counterbored hole \ /, 1-M2.5 d-6.0
P.C.D.22\ _ ~
4-M4
CRK-AT3P155B6 CRK-AT3P565BZ
4 J

NACHI-FUJIKOSHI EX& \

20



(54 )

isvzi-a

()

10'5

F2 YA Mg By W Z24% P.C.D.
CRK-KHAP250-HL12 HLF-12AS1 550
CRK-KHAP250-HL16 HLF-16AS1
CRK-KHAP315-HL25 HLF-20AS 1/HLC-25AS/HHC-50AS a1.5
CRK-KHAP315-HL30 HLC-30AS

21

[elY X|+E]

32

50

23"
FE YA HS 2 (g)
CRK-KHAP250-HL12 42.0
P.CD.31.5 4-M5
4-M5
V i ¥ g 2-29
‘ grle | :
@Q g@oo( A o500
i g N @XX '/o
% ‘\»’/@ - % 2-06.5
. D Wa -
56

\

NN
b

Y

7
0

n @5”’ Q57
F2EA M 1% (g)
CRK-KHAP315-HL25 163.0

(mm)

P.C.D.25 4-M4
A 8 2255
| ot led
e e s |

M
FEuA v =2 (g
oot Lot be o)~
| - - |
I%.%////'%////////////.////////// _
FEuq s )
22



7hgt 51% 2kg/3kg/Tkg

(A4l ]

CRK|-|FL3 |P250|L50|BZ
SCHEAL OF2l S T8 USHEE S HEH FHR
SHE matg 874 20| Y EE ot mersiof ALt

CRESTEE:S
2R0| HAsH=
Series @71t 515 @P.C.D. @ZHX| Zo| | @A K| TE YN D
HEE Mx| 24 5% 08
50 CRK-FL2P220L50BZ O -
FL2 P220 70 BZ CRK-FL2P220L70BZ O -
100 CRK-FL2P220L100BZ O -
50 CRK-FL3P200L50BZ O O
P200 100 BZ CRK-FL3P200L 100BZ O O
150 CRK-FL3P200L150BZ O O
50 CRK-FL3P200L50B14 O -
P200 100 B14 CRK-FL3P200L100B14 O -
150 CRK-FL3P200L150B14 O -
50 CRK-FL3P250L50BZ O -
P250 100 BZ CRK-FL3P250L100BZ O -
150 CRK-FL3P250L150BZ O -
50 CRK-FL3P250L50B12 O O
P250 100 B12 CRK-FL3P250L100B12 O O
L3 150 CRK-FL3P250L150B12 O O
50 CRK-FL3P315L50B12 O -
P315 100 B12 CRK-FL3P315L100B12 O -
150 CRK-FL3P315L150B12 O -
50 CRK-FL3P315L50B20 O -
CRK- P315 100 B20 CRK-FL3P315L100B20 O -
150 CRK-FL3P315L150B20 O -
50 CRK-FL3P500L50B31 O -
100 8315 CRK-FL3P500L100B31 O -
P500 50 B38 CRK-FL3P500L50B38 O -
100 CRK-FL3P500LB10038 O -
50 8411 CRK-FL3P500L50B4 1 O -
100 CRK-FL3P500L100B41 O -
50 CRK-FL7P315L50B12 O O
100 B12 CRK-FL7P315L100B12 O @)
P315 150 CRK-FL7P315L150B12 O @)
50 CRK-FL7P315L50B20 O -
100 B20 CRK-FL7P315L100B20 O -
L7 150 CRK-FL7P315L150B20 O -
50 8315 CRK-FL7P500L50B31 O -
100 CRK-FL7P500L100B31 O -
P500 50 838 CRK-FL7P500L50B38 O -
100 CRK-FL7P500L 100B38 O -
50 CRK-FL7P500L50B4 1 O -
100 Bald CRK-FL7P500L100B4 1 O -

@ EWX] 71 81 (kg) @ 2% MX| X|5=(P.C.D) 3 Z#X| 20|(mm) @ 28 ZUX| BEAXE
7= 7tk 5t 7= P.C.D. = 20| & HA ALO|=
FL2 Less than 2 P200 20.0 L50 50 BZ N/A
FL3 Less than 3 P220 22.0 L70 70 B12 12
FL7 Less than 7 P250 25.0 L100 100 B14 ®14

P315 315 L150 150 B20 ®»20

P500 50.0 B31 ®»315
B38 »38
B41 ®41.1

23




82X =R

25

7arstE

FE

= E=d Al
s#c | peme 22 Yy e pco | ERLEA | M xg BUX 84 EH Y
Cobra350 5.0
SCARA eCobra600 55 041.15+0.03/-0 CRK-FL7(3)P500L(50/100)841 | 8@\ @\
eCobra800 5.5
(Mode! 78 Cme04| 30 | PCDSO 4-M6 | CRK-FL3P500L(50/100)B38 @.®
$38+0.02/-0
waza |(Model 1780 Ab600)| 80 CRKFL7PSO0L(S0/100)B38 ®.@
omron | ¥2E3
- Quattro650 6.0
$4115+0.02/-0 CRK-FL7(3)P500L(50/100)841 | 1@\ @
Quattro800 4.0
Viper650 5.0
sx ot PCD315| 20H7 | 4-M5 |CRK-FL7(3)P315L(50/100/150)B20 | @, ®
T_‘EE‘—‘_ = Viper850 5.0
™S 50 | PcDS0 | 315H7 | 4-M6 [CRK-FL7@PS00LG0/ 1000831 |19 Th
& duArol Eachm| pcD315| ®20H7 | 4-M5 | CRK-FL3P315L(50/100/150)820 |@
S YFOO2N 2.0
s PC.D.25 | Rcl/Bair port | 4-M4 | CRK-FL3P250L(50/100/150)8Z |@
* YFOO3N 3.0
RSO03N 3.0 CRK-FL3P315L(50/100/150)B20 |@
Kawasaki RSOO5N 5.0
4-M5
x i RSOOS5L 5.0 CRK-FL7(3)P315L(50/100/150)820 | @, ®
FALEE PCD315 |  @20H7
RCOO5L 5.0
RSOO7N 31 7.0
7-M5 | CRK-FL7P315L(50/100/150)B20 |®
RSOO7L 31 7.0
VP5243 3.0
CRK-FL3P315L(50/100/150)B20 | @
VPE242 25
VS-050 4.0
CRK-FL7(3)P315L(50/100/150)820 | @, ®
VS-060 4.0
2| O
DENSD | TR PCD315| 20H7 | 4-Ms5
VS-068 7.0
Vs-087 7.0
T — CRK-FL7P315L(50/100/150)B20 |®
(VS-6556-B) :
VS-6577
(VS-6577:B) 70
TVL500 3.0
TVL700 4.0 CRK-FL3P315L(50/100/150)B20 | @
AXI Chabx
vASiBA | FEEE TV600 30 |PCD315| 020H7 |4-M5
TV800 5.0
CRK-FL7(3)P315L(50/100/150)B20 | @), ©®
TV1000 5.0
UR3 3.0 CRK-FL3P500L(50/100)B31 @®, @
ESP Nl ol 3l s |
UNVEReaL For® URS 50 | PCDS0 | 315H7 | 4-M6 |CRK-FL7@)PS00LE0/100)831 (9 1@
URTO 100 CRK-FL7P500L(50/100)B31 @.®
M-2iA/3A 3.0
®14H8
M-2iA/3AL 3.0
4-M4
M-21A/3S 3.0 ST
oish 2|
FANUC Y M-2iA/3SL 30 | Pcp.2o |L5Othroughhole CRK-FL3P200L(50/100/150)B14 | @
M-TA 0BAS)x2 | 0.5
M-TIA OBA©L#2 | 0.5 014H7 | 4-M3
M-TIA TH(L)#2 10

CET=S I (L 229y fka” | PO il 1 58 K B4 EBus
LR Mate 200iD/4S | 4.0
LR Mate 200iD/4SC| 4.0 CRK-FL7(3)P315L(50/100/150)820 | @), ®)
LR Mate 200iD/4SH| 4.0
LR Mate 5
sxcpE | 200D(50ID)/7L :
=2
LR Mate 200iD/7WP| 7.0
FANUC LR Mate 200iD/7C | 70 |PCD315| 20H7 | 4-M5 |CRK-FL7P315L(50/100/150)B20 |®
LR Mate 200iD/7LC| 7.0
LR Mate 200iD/7H | 7.0
CR-4iA 4.0 CRK-FL7(3)P315L(50/100/150)B20 |@.®
HE 2 -
Be =X CR7IA 7.0
CRK-FL7P315L(50/100/150)820 |®
CR7IA/L 70
RV-2FR (B) 3.0
RV-2FRL (B) 3.0
CRK-FL3P315L(50/100/150)820 |®
RV-2F (B) 3.0
RV-2FL (B) 3.0
RV-4F (M) (C) 40
RV-4FL (M) (C) 4.0
CRK-FL7(3)P315L(50/100/150)B20 |, ®
MITSUBISHI| += o AR © 29 lecosis $20H7 | 4-M5
ELECTRIC - RV-4FRL (M) (C) 4.0
RV-7F (M) (C) 7.0
RV-7FL (M) (C) 7.0
RV-7FLL (M) (O) 7.0
CRK-FL7P315L(50/100/150)820 |®
RV-7FR (M) (C) 7.0
RV-ZFRL(M) (©) | 7.0
RV-7FRLL (M) (C) | 7.0
MOTOMAN-MH3F | 3.0 $20H6 CRK-FL3P315L(50/100/150)820 |®
MOTOMANMHES T | 50
RK-FL7(3)P315L(50/100/150)B12
+5cpe [MOTOVANMASLS T 50 © (IPSTSLEO/00/T50) ©.®
- ®12H7
MOTOMAN-GP7 | 70 |PcD315 4-M5
Yaskawa CRK-FL7P315L(50/100/150)B12
MOTOMAN-GP8 | 80
sstms | MOTOMAN-MPPSS | 3.0
¥32a ®20H7 CRK-FL3P315L(50/100/150)820 |®
% | MOTOMAN-MPP3H [ 3.0
+2"2 | MOTOMAN-MHJ | 10 |PCD250| ¢10H7 | 4-M5 |CRK-FL3P250L(50/100/150)BZ |®
gyadic | ws=x DSR-02-400 20 | Pcbez fp13h6 | 4-M4 | CRK-FL2P220L(50/70/100)BZ ®
51 2% BUK|S| BH T84T HOO R | Highrt,
%2 dX| HO| 37| w20l 2| HFEHL|CE,
%3 EUX| YT &= P27~P28S & X sl FAIZ HEEILICE

26



{9| o x| -JFE] (mm)

@

ST I , -~ =
.. @30 2 224 "ra o= g
o [@13%
O|O| Nelfe]
o0 OO
aa @15 7 220
1 1
°°L IHI [1] °°l HI [
) 2123 . 2123
©40 240

8-©55 PCD.31.5

=0 Al HS EE =0 Al HS =E =0 SAl HS =E =0 SAl HS EE
o '63&! . L =zt =o éjﬂ . L e %S-E-fg&! . L e Tz S5 T2 (2) Tz SH U2 L (g) Tz S5 T2 L (g) Tz S5 T2 L (2)
(g) (g) (g) CRK-FL3P500L50B31| 99.1 CRK-FL3P500L100831 [ 100[ 134.0 CRK-FL7P500L50831 | 50 [ 115.0 CRK-FL7P500L100831 [ 100/ 168.
CRK-FL3P200L50BZ | 50| 32.0 CRK-FL3P200L50B14 | 50| 35.0 CRK-FL2P220L50BZ | 50| 420
CRK-FL3P200L100BZ[ 100 | 47.0 CRK-FL3P200L100B14 | 100 | 50.0 CRK-FL2P220L70BZ | 70| 520
CRK-FL3P200L150Bz| 150 | 62.0 CRK-FL3P200L150B14 | 150 | 65.0 CRK-FL2P220L100Bz| 100 | 66.0 @ 4065 PCDS50
4-06.5 P.C.D.50 =
@ @ 4-@55  P.CDJ315
RLON
@63 "N
23855,
0 Joo
)
88 g 220 §§ @20
7 215 NS s s
12358
©40 P ‘
I S e
- La 21248 o 540
8-055 P.CD.31.5
FE YA M L e FE YA M L FE YA U L e
— = el — — — — - = FEEAHs e zeasws | L| 2% zeuaws | L| 3B zegdws | L[ 33
CRK-FL3P250L50BZ | 50| 45.8 CRK-FL3P250L50B12 | 50| 46.2 CRK-FL3P315L50B12 | 50| 58.0 (g) (g) (g) (2)
BEcEL=E2Eohiooezl 100 | 658 CEKFLaP250L100B12 | o0 | J02 SRKFLaP315L100B121 100 | 850 CRK-FL3P500L50B38| 99.5 CRK-FL3P500L100838 [ 100[ 137.0 CRK-FL7P500L50838 | 50 [ 117.0 CRK-FL7P500L100838 | 100[ 171.0
CRK-FL3P250L150Bz| 150 | 93.8 CRK-FL3P250L150B12 | 150 | 94.2 CRK-FL3P315L150B12 [ 150 | 112.0

@ 4-@65 P.CD.50

4-@55 PCD315 @
RN

8% :
g P
o | 11 T 41.1%8 S
O el @ 224 = o
' = o Jo| =
8s 3 220 8s
215 . i i OOI 0220
D128
1 040 1
S — o LI
i @125% . D1258
©40 @40

8-045 P.C.D.25 8-©55 P.CD.31.5

=D BA HS L ’%? =2 FA S L ’%ET* =D BA HS L ’%%)f
CRK-FL3P315L50B20 | 50| 60.0 CRKFL7P315L50B12 | 50| 89.7 CRK-FL7P315L50820 | 50| 91.7
CRK-FL3P315L100B20 | 100 | 87.0 CRK-FL7P315L100B12 | 100 | 131.7 CRK-FL7P315L100B20 | 100 | 133.7 =2 HA S L ’%'37* DA HS L ’%!%;! = A S L ’%%‘ = A HS L ’%'%)a*
SHAH 5 CE N : 2 A r S HAH d
RSN STy 150 [ 114.0 o0yl 150 [ 174.7 B 150 ] 176.7 CRK-FL3P500L50B41 | 50 | 1005| [CRK-FL3P500L100841|100] 1390| [CRK-FL7P500L50841| 50 | 1005| [CRKFL7PS00L100B4T |100] 173.




HE SHLIE 217
2% AJO| = Efe]

SHEE WA e
3} HE Afo|E

+ gLt

EtQIS X8I0 AFE St A2,

Al

kl

H (™M AH) 7k

ﬁr
=
N
ol
W
|_|
13
~+
<
©
(o]
=2
0zt
?*,.

HEX] ZX|

—

o

B12

D MX| x|$:(P.C.D.) @ ZUX| EIY(ERZ) @EAXA
ok P.C.D. (mm) 7z Type S i1z HA A
P250 25.0 FA CRK Eéty% :_Hxl EE] . BZ N/A Nete!
Fe15 81o FLO50 Z2HX| YN 50 512 12
- B20 @20 "2
FL100 Zax LN Y 100 Note1) @OIM "FA"E MEfst 22, mAQ)

%A "B7"7} ElL|C}.
Note2) @OllM "P315"E MEASH HL

Al
CRK|-|[FW|[P315| MA | Te | "o
(» E#X| x|5=(P.C.D.) @ E#X EIY(JHEZE) 3 E{%| mEl
7|3 P.C.D. 7|z Type Iz AFSF
P250 25.0 MA 27| 27| 2t o HE] Bt TZ N/A
P315 315 MZ N/A T4 4 LAt
T6 $6 LA}
Note) @OflA "MZ"E MEiSHH,
2IE{X| m|Elo| "TZ"7+ EL|ct,
[HA o 2UetH]
P HES
FEHA S FE YA S by TR S
CRK-FWP250FABZ CRK-FWP250MZTZ
HEZX FH 2E 474
CRK-FWP250FLO50BZ CRK-FWP250MATZ
CRK-FWP250FL 100BZ CRK-FWP250MAT4 MEZ A =E 471, UEIR]
CRK-FWP250FLO50B 12 CRK-FWP250MAT6 /g 570, M5 2213 271
CRK-FWP250FL100B12 CRK-FWP315MZTZ
MEZ TxHE2E 47)
CRK-FWP315FABZ CRK-FWP315MATZ
CRK-FWP315FLO50BZ CRK-FWP315MAT4 M= ma 2E 49, K]
CRK-FWP315FL100BZ CRK-FWP315MAT6 /=l 574, Re1/8 =21 27K
CRK-FWP315FLO50B12
CRK-FWP315FL100B12
CRK-FWP315FLO50B20
CRK-FWP315FL100B20
x 3 x xS = olza >
[ERF,MEX X8 75 LE /ot S H]
A==
e
CRK-FWP250 type CRK-FWP315 type
CRK-FWP250 type O(Payload 3kg) X

CRK-FWP315 type

O(Payload 3kg)

O(Payload 7kg)

30



(23 XI2E] ZRS BAE (rom) (28 XI+5] WES TAE (rom)

27 27
Supplyport @25 _ 2-@5 105 125 Supplyport @25 _ 2-@5 105 125
. RCI/B) -fjﬁ Button RCI/B) \ ‘ an Button
@25 225 105 25 Button D o ,{;5:[ ] O o Eg:t """
@i@ . — - Air port —= - Air port
A~ @ ° @-M5) ~ & (4-M5)
o | hd aE :”r@i: N ﬂ@{ﬁm =S ¥ Ml i =Sho s
1] e P B P B
o124 1 ™ o = ™ o0 T
@32 | @32 | @32 |
E +H ST OOI ‘LLJJ: |"__|‘| OOI : o & & &
o A ol AR el 8-M4 depth6.0 8-M4 depth6.0
12.5]] 3.5 PP Sl
—{H n o — A o
Fay 3 (2 ger 7|8
12 3.5 @25 \26 12. 5 @25 \26
TR M 2z (g) FEREHMHS L 22 (g) TR M S L ¢ (g) FERE UM HS 22 (g) TR YNBSS 22 (g) TR M S 2 (g)
CRK-FWP250FABZ 47.0 CRK-FWP250FL0O50BZ 50 57.0 CRK-FWP250FLO50B12| 50 59.5 CRK-FWP250MZTZ 60.0 CRK-FWP250MATZ 945 CRK-FWP250MAT4 1140
CRK-FWP250FL100BZ | 100 80.5 CRK-FWP250FL100B12| 100 83.0
Suppl 2 | 27
upply port @25 _ 2-©5 105 2.5 Supply port @25 2-@5 105 2.
Rc1/8) \ @ A2 Button . RAB) '—j@@ L0 Button
‘ | of ] @25 _ 2-05 10.5 2, ) |
O o | SIS Y Button SRS
= S Air port y - - \ == ° Air port
T S () 0| qg R S o _Inesed e B
19 T IN] L e L N j Q \/
ﬁI ‘A i it N LT o I 2] ‘JL\H i " I
ERICTE = 2128y . " T o =
, , — \ @32 | 240 242 i
SR :I“‘FI i T o 1 o [T o T [T | oo [[1] [ & Igl &
: : We L L ‘ ‘ T ‘
— " ﬁ%@ > 2ho - 2h0 - 8-M5 8-M5 depth7.0
e ol § & i~ E~ 8-M4 depth6.0
25135 225 .26 3 5
_ o e Wilar -] o A
2 Y Dmf IS b Ny
HET 9 & 'Qi E’ Q | Qﬁ
12.5]13.5 @25 1\ 96 12.513.5 @25 N6
FE M S A (g) FEHMHS L HE (g) FE M S L 2t (g) FEHMHS 2 (g) FRYMHS 2 (g) = (g)
CRK-FWP315FABZ 59.0 CRK-FWP315FL0O50BZ 50 72.0 CRK-FWP315FLO50B12| 50 74.5 CRK-FWP250MAT6 117.0 CRK-FWP315MZTZ 68.5 CRK-FWP315MATZ 122.0
CRK-FWP315FL100BZ | 100 | 1135 CRK-FWP315FL100B12| 100 | 116.0
s | 27 s | 27
upply port @25 _ 2-05 10.5 2.5 upply port @25 _ 2-05 10.5 2.5
RIR) \ 2 Button W\ -—jﬁ Button
%%‘ & |2 S3 %& o | = SE
\ — o Air port \ — o Air port
O | \O| -
. A~ (4-Rc1/8) W,ﬂ — % (4-Rc1/8)
s g m i
IvE = o3 =
— ] | |
(L] | ) & rI;I_lL
f f ¥
@20 8-M5 depth7.0 8-M5 depth7.0
P~
ks
ad A (%8
E’ Qf ~ NS4 P.CD315 P.CD315
12.5/13.5 @25 \Q6
FE M S L 2z (g) FEHMHS 2 (g) FRYMHS 2 (g)
CRK-FWP315FLO50B20| 50 75.0 CRK-FWP315MAT4 152.5 CRK-FWP315MAT6 156.0
CRK-FWP315FL100B20| 100 | 116.5




33

FI/FH/FE/F X type

CRK|-| FI

AP250

X MEA O
TZ | xuxgs

@

@ g 7to| = H[o|A - et

@

®

@ &2t o HE{ L] X|(P.C.D.)

® HEX oE

Iz L} 7to|= Hlo]A - ¢ 7|z P.C.D. S 7H0IE H[O| A - 7tk S (kg) = AL
El Fl ot Fl ot (25.}0 I'cyptﬁl) | TZ N/A
FH100/150 7}0| = H|O]A
FH FH, FE 7}0|= #0] A APE50 25.0 FE100;150 710l 0|~ 301t T4 o4 LR
= Xt Fx et T6 o6 LAt
FI2 (3L5 type) o
AP315 | 315 FH200/250/300 7I0| = H[0]A 70[3t 54 kel
FX ot S6 $6 LRt
CEEYED)
Na|= O FIOIZHOIA - | Gp ¢ p, @gEX T/ T2 YA HS THS 7to|= to| A - o
TZ N/A CRK-FIAP250TZ
T4 o4 LKt CRK-FIAP250T4
AP250 T6 o6 LAt CRK-FIAP250T6 FI gt (25.0 type)
sS4 o4 Uxt CRK-FIAP25054
o S6 o6 2%t CRK-FIAP250S6
TZ N/A CRK-FIAP315TZ
T4 o4 LK CRK-FIAP315T4
AP315 T6 6 LA CRK-FIAP315T6 FIgt (31.5type)
sS4 v4 2XF CRK-FIAP31554
S6 o6 2%t CRK-FIAP31556
TZ N/A CRK-FHAP250TZ
T4 o4 LA CRK-FHAP250T4 L
AP250 [ T6 6 LA CRK-FHAP250TE O 120 01 Mol =
sS4 o4 At CRK-FHAP25054
S6 o6 A%t CRK-FHAP25056
CRiK- FH TZ N/A CRK-FHAP315TZ
T4 o4 LA CRK-FHAP315T4
AP315 T6 6 LA CRK-FHAP315T6 PR t
sa o4 2AxF CRK-FHAP31554 ==
S6 6 AxF CRK-FHAP31556
TZ N/A CRK-FXAP250TZ
T4 o4 LA CRK-FXAP250T4
AP250 T6 6 LA CRK-FXAP250T6
sS4 o4 X CRK-FXAP25054
Ex S6 6 At CRK-FXAP25056
TZ N/A CRK-FXAP315TZ
T4 o4 LA CRK-FXAP315T4
AP315 T6 6 LA CRK-FXAP315T6
sS4 o4 2Rt CRK-FXAP31554
S6 ©6 Xt CRK-FXAP31556

[2lY X|+E]

Flange side
4X2-M4(P.C.D.25)

&

FEEMHS (g
CRK-FIAP250TZ 465
CRK-FIAP250T4 56.5
CRK-FIAP250T6 60.5
CRK-FIAP250S4 56.5
CRK-FIAP250S6 60.6

X MK 2 SZUHUK| B E 4749t M5E2{ 1 2717}

ek ELch

Flange side
4X2-M4(P.C.D.25)

FEYN U 2(g)
CRK-FHAP250TZ 46.5
CRK-FHAP250T4 56.5
CRK-FHAP250T6 60.5
CRK-FHAP250S4 56.5
CRK-FHAP250S6 60.6

% 710| = H|o| A HX|8 SAHKIEE 4717 et
E|of AELICE
FX arm side
4-M5 (P.C.D.50)

Flange side
4X2-M4(P.C.D.25)

)
FEEAHS T2
CRK-FXAP250TZ 102.6
CRK-FXAP250T4 112.6
CRK-FXAP250T6 116.6
CRK-FXAP250S4 112.6
CRK-FXAP250S6 116.6

% of KIS SZUUKIZE 4747t B £]0f YBLICH
% O{HIE| MX|8 S24UXIZE 4747t Z3telof ABLICE

Flange side
4X2-M5(P.C.D.31.5)

5-Rc1/8 %

\£ @121

ool

S

212388 T 7

FE YA S H(g)
CRK-FIAP315TZ 87.0
CRK-FIAP315T4 105.3
CRK-FIAP315T6 107.4
CRK-FIAP31554 105.3
CRK-FIAP315S6 1074

% MK 8 SUUK|ZE 4719t Rel/852{ 1 27H
b 23} gLict,

Flange side
4X2-M5(P.CD.31.5)

FEYMHS H(g)
CRK-FHAP315TZ 86.9
CRK-FHAP315T4 96.9
CRK-FHAP315T6 1008
CRK-FHAP315S4 96.9
CRK-FHAP31556 100.9
% 710|E HIO| A MX|E S| ZE 4747t E8
£0of A&
FX arm side
4-M5 (P.C.D.50)

Flange side
4X2-M5(P.C.D.31.5)

5-Rc1/8

38

&

FE YA S qe)
CRK-FXAP315TZ 140.8
CRK-FXAP315T4 150.8
CRK-FXAP315T6 154.8
CRK-FXAP315S4 150.8
CRK-FXAP315S6 154.8

X o MX|8 SLUUK|SE 4707 T =[of A&LICE
% O HE] MX|8 SZHMRIZE 4707 ZetE|of USLICH

34



35

KDPl type

KDP3 type

ZIZWE 2pcs, ESH

1pcs

(Y

KDP3 type

HSIHE 3pcs

KDP3

T4 -

5 MEA Of2f HA KB AT E
W | olgesrzxz

@

G ME AE LIAF ALY

®

@ E{X| o &

7|z T2 ojE 42 7tdt 2k (kg) 7=z iz Iz LEAF ApQE 7= Arek
KDP1 1 pcs Z N/A Nete Gl G1/8 TZ N/A
Less than 3
KDP3 3 pos e P15 | 15x3 holes M1 M10 T4 o4 LAt
Note )HHI: 17} EE= 27HE RHAFSE A LI K| P20 20X 3 holes M6 M6 T6 ¢6 L}
LIAIRES a2 arof ZAA|Q. P25 | 25X 3 holes M5 M5 S4 b4 LRt
P30 | 30X3 holes S6 $6 LXt
P35 35X 3 holes
® ®EH K2 P40 _| 403 holes — —
Iz O C}O|&! AHAF o E:I - Note) WOI|A KDP1 MEH A|. 2? Lg: j:
T [CRK|-| P |[G1|—fwue ] we
N N 3% KDP3 MEH Al 1~271 213 T =2
[g&l Xt °E|F—I'=P_:E] st Abgste Za{ elu|ch.
Naz  omzme=sz| 2ES | G @8lE{x| 1/g) BNz FR YA M Tzk(g)
TZ N/A CRK-KDP1ZG1(/M1/M6/M5)TZ(\W/B) 31.0
311 T4 o4 LAF CRK-KDP1Z2G 1 (/M1/M6/MB5)TA(W/B) 380
KDP1 z VB T6 &6 LAt CRK-KDP1ZG1(/M1/M6/M5)T6 (-W/B) 38.0
s sS4 4 IXF CRK-KDP1ZG1(/M1/MB/M5)S4 (-W/B) 38.0
S6 6 2R CRK-KDP1ZG1(/M1/MB/M5)S6 (-W/B) 38.0
TZ N/A CRK-KDP3P15M6 (/M5)TZ(-\W/B) 975
T4 o4 LAF CRK-KDP3P 15M6 (/M5) T4 (-W/B) 104.5
KDP3 P15 mg T6 &6 LAt CRK-KDP3P15M6(/M5)T6(-W/B) 104.5
sS4 42X CRK-KDP3P 15M6 (/M5)S4 (-W/B) 104.5
S6 6 LA CRK-KDP3P 15M6 (/M5)S6 (-W/B) 104.5
o TZ N/A CRK-KDP3P20G 1 (/M1/M6/MB)TZ (-W/B) 97.5
M1 T4 &4 LA CRK-KDP3P20G1 (/M1/M6/M5)T4(-W/B) 104.5
KDP3 P20 V6 T6 &6 LAt CRK-KDP3P20G 1 (/M1/M6/MB)T6 (-W/B) 104.5
s sS4 42X CRK-KDP3P20G 1 (/M1/M6/M5)54(-W/B) 104.5
S6 6 LA CRK-KDP3P20G 1 (/M1/M6/M5)S6(-W/B) 104.5
o TZ N/A Blank : Red | CRK-KDP3P25G1 (/M1/M6/M5)TZ(-W/B) 158.5
o T4 o4 LAt CRK-KDP3P25G 1 (/M1/M6/MB)T4(-W/B) 164.5
CRK- KDP3 P25 VB T6 &6 LAt W : White | CRK-KDP3P25G1(/M1/M6/M5)T6(-W/B) 164.5
s sS4 42X CRK-KDP3P25G 1 (/M1/M6/M5)54 (-W/B) 164.5
S6 6 2R B:Blue [ CRK-KDP3P25G1(/M1/M6/M5)S6(-W/B) 164.5
TZ N/A CRK-KDP3P30G1(/M1/M6/M5)TZ(-W/B) 158.5
311 T4 o4 LAt CRK-KDP3P30G 1 (/M1/M6/MB)T4(-W/B) 1645
KDP3 P30 VB T6 &6 LAt CRK-KDP3P30G 1 (/M1/M6/MB)T6 (-W/B) 1645
s s4 42X CRK-KDP3P30G 1 (/M1/M6/M5)54 (-W/B) 164.5
S6 6 LA CRK-KDP3P30G 1 (/M1/M6/M5)S6(-W/B) 164.5
TZ N/A CRK-KDP3P35G1(/M1/M6/M5)TZ(-W/B) 158.5
311 T4 o4 LAt CRK-KDP3P35G 1 (/M1/M6/MB)T4(-W/B) 1645
KDP3 P35 VB T6 &6 LAt CRK-KDP3P35G 1 (/M1/M6/MB)T6(-W/B) 1645
s sS4 42X CRK-KDP3P35G 1 (/M1/M6/M5)54(-W/B) 1645
S6 6 TAF CRK-KDP3P35G 1 (/M1/M6/M5)S6(-W/B) 164.5
TZ N/A CRK-KDP3P40G1(/M1/M6/M5)TZ(-W/B) 158.5
311 T4 04 LA CRK-KDP3P40G 1 (/M1/M6/MB)T4(-W/B) 1645
KDP3 P40 VB T6 6 LAt CRK-KDP3P40G 1 (/M1/M6/MB)T6(-W/B) 1645
s sS4 4 IAF CRK-KDP3P40G 1 (/M1/M6/M5)54(-W/B) 1645
S6 6 UAF CRK-KDP3P40G 1 (/M1/M6/M5)S6(-W/B) 164.5

[2lY X|+E]

P.C.D.25 4-M4 depth7.0

@30

@12w0| RC1/8

2 B
-
},

M(Suction cup mounting)

F2 @A HS

M (= HZ LEAF AP

(mm)

12 Re1/8 EEIDW Re1/8

JR—
3-M(Suction cup mounting)

F2 @A v

M (= HZ LA ALY)

CRK-KDP3P15M6[ ]

M6x1.0

CRK-KDP3P15M5[ |

M5Xx0.8

CRK-KDP1ZG1[] G1/8

CRK-KDP1ZM1[] M10X 1.5
CRK-KDP1ZM6L[ | M6X 1.0
CRK-KDP1ZMS5[ ] M5x0.8

# O = B X| DelS LIEFEL

3-M(Suction cup mounting)

FE AW

M (D= HE LEAF AFES)

¥ [0 = K g

S LIEFHLICE

CRK-KDP3P20G1[ ] G1/8
CRK-KDP3P20M1[] M10x 1.5
CRK-KDP3P20M6[ | MBX 1.0
CRK-KDP3P20M5[ ] M5Xx0.8

P.C.D.25 4-M4 depth7.0
@32
12 . EEID . Rc1/8
JE—
3-M(Suction cup mounting)

FEENHS M (THE 21 LEAF AfQ)
CRK-KDP3P25G1[] G1/8
CRK-KDP3P25M 1] M10X1.5
CRK-KDP3P25M6[_] M6X% 1.0
CRK-KDP3P25M5[] M5X0.8

¥ [0 = 2| DS LIEHLICE

110
60
30

P.CD.25 4-M4 depth7.0

:

J—

\3 M(Suction cup mounting)

Rc1/8

* [0 = #EX| D& S LIEFALICE

110

70

35

1S5

P.C.D.25

4-M4 depth7.0

@EID Rc1/8
R @

\3 -M(Suction cup mountmg)

F2 @A v

M (= HZ LA AFY)

CRK-KDP3P35G1[] G1/8

2 oA WD M (THE 12 LA Afe))
CRK-KDP3P30G1[] G1/8
CRK-KDP3P30M 1L M10Xx 1.5
CRK-KDP3P30M6[] M6x 1.0
CRK-KDP3P30M5[] M5x0.8

% O = 2B X| DeS LIEFEL

110

80
0
I —
2 @SR\

J—

\3—M(Suction cup mounting)

F2 @A Hs

M (THE 1 LEAF AP

CRK-KDP3P40G1[] G1/8

CRK-KDP3P40M1[] M10x 1.5
CRK-KDP3P40M6[ | M6X 1.0
CRK-KDP3P40M5[] M5x0.8

CRK-KDP3P35M1[] M10X1.5
CRK-KDP3P35M6[_] M6X 1.0
CRK-KDP3P35M5[] M5x0.8
# O &= B X DY S LIEPLICE
G1/8 M10x1.5
o s
216 216
T T
= @EE{
210
HEX5 HEX7
e R M (THE HZ LEAF AKRY) zzk(g)
CRK-PG1 G1/8 3.0
CRK-PM1 M10X%x 1.5 3.0
CRK-PM6 M6X 1.0 5.2
CRK-PM5 M5X0.8 1.0

0 = HEX| D2 S LIEFLICH

36



FH

100 |-

® <

(D 710| = H|O| A ApQE @ EH Nz
7= 28 7+l (mm) M| P.C.D. 7tdt S (kg) I|l= OFLC}O| ! AHAF
100 50~100 Blank Red
25.0 303t
150 100~150 w White
200 80~200 B Blue
250 80~250 315 70|38k
300 100~300
e
() AL ]
[21H X|+= (mm)
4-M5 Counterbored hole PCD315
P.C.D.25 2-©5.5 long hole .
4-M4 Counterbored hol ’ 4-M4 Counterbored hol P.CD.25 o Robot flange mounting
5658 Ionoguf?ofer ored nole Robot flange mounting 558 Ion%uf?oTer ored hole Robot flange mountin (arm mounting hole) NG
2 4-M4 53 n N J
(arm mounting hole) _ ?‘i‘;’{ (arm mounting hole) [ 4-M4 (EV— \ B
] [P B A — ] = B e\ e i B o [ i D772 N P N
” é}z@? RRRARGAS E LB Bt F e 7 NERREREESE %\JJ;’ NREEREREEE
50 100 @ o | /A)
100 150 30
130 180 200
D12m8 @128 230
= 4 @12
of [ w1 M T ] ol | NN ] or m |
FE A S Lmax | Lmin Zak(g) FEYMHS Lmax | Lmin | Z2Kg) FE UM HS Lmax | Lmin | ZEZ(g)
CRK-FH100 100 50 67.0 CRK-FH150 150 100 98.0 CRK-FH200 200 80 238.0
4-M5 Counterbored hole PCD315 4-M5 Counterbored hole PCD315
255 lon .hof i Robot flange mounting (2—®5'5 Iontlhols B Robot flange mounting
(arm mounting hole) N5 arm mounting hole M5
Oyumens - Oymoms e
Ll ,}&r\,}m‘HHHHHHHHH =5 ‘HHHHHHHHHHH“ B M "HHHH\HHHHHH‘
7 T L Oy S o T O] 4 R [T eDo REREARERRNRRRRER RN
2o ~) | Bo® | | /G
80 100
250 300
280 330
@128 D12k
[ [
ol | L] | ol | T |
FE YA S Lmax | Lmin e (g) FEYHN S Lmax | Lmin HH(g)
CRK-FH250 250 80 289.0 CRK-FH300 300 100 343.0

37

§§

= o~
A
[SAHT]
(D 7}0| = H|O| A ArQF @ EH Xz
I|l= ZH 7t (mm) M| P.C.D. 7tet S (kg) Iz OFLC}O| ! AHAF
100 50~100 Blank Red
25.0 30|8}
150 100~150 w White
B Blue

[21Y X|+=]

2-@5.5 long hole
(arm mounting hole)

130

\ 100

212

N
of [T [0 )
F2HN WS H2l(g)
CRK-FE100 745

2-@5.5 long hole
(arm mounting hole)

53

36
2

L1
13 88

o [T

Q1218
I
[T
F2 YA M T (g)
CRK-FE150 96.0

38



39

F2 I Ato|2] 742

=)

0| &
>
| TE

-| FA

1

0o -

"\

@

@

(D 710| = H|O| A ApQE @ EH N
e £ 75 99l(mm) g 7}0|S #lo|A 7t S (kg) e ob=Ctol A1y
100 50~100 Blank Red
ol
150 100~150 FH100/150 3ol W White
200 150~200 B Blue
250 200~250 FH200/250/300 708t
300 250~300
100H - FH100/150 3008
150H - FE100/150
200H -
250H - FH200/250/300 708t
300H -
A
(Y X|$x] . (mm)
X Xmax
Xmax 25 Xmin 25
25 Xmin 25 T T

T
\ R f 1 N J !
221:31 ) %\'1 0 i s )
Wb [N M ) 2M5
13 M5 1748
‘ M ‘ L L L L
N e — of (= \ == \ )
t t t T T T T T
FEHAM S X Xmax | Xmin & (g) FEEHAM S X Xmax | Xmin & (g)
CRK-FA100 130 100 50 54.5 CRK-FA200 230 200 150 99.8
CRK-FA150 180 150 100 87.5 CRK-FA250 280 250 200 120.8
x M| 2E 1709} oA 1707 ZEHEIL|C} CRK-FA300 330 300 250 143.8
X 7H0|E H|O|AS HKX|5t7| I8t LEAITL ZEHE|O UELICE x k| 2E 2709 M 2707t TEHEIL|CY,
% 7H0|E HIO|AE HX|SH7| I3t LIALZL ZEEE|0] ASLICH
L L
2 X 12| 25 X 25
N T u
T TI AT r -©
i ‘ ‘ Q m i i 1 } <
T &K N <
2-M5
1348 M3 1748
F1 ‘ ‘ T
fa + 1 Hik
] = of & | i 1 i
FE A S L X EE) FEEN S L X TH(g)
CRK-FA100H 77 25 31.0 CRK-FA200H 140 75 79.5
CRK-FA150H 102 50 46.5 CRK-FA250H 165 100 94.5
S X ZE 1709f o 17471 EaELICH CRK-FAS00H | 190 | 125 | 1095

¥ 70| E H|O|AE M

X[5t7] 918t LhAb7E 28R of AFLICH

X HIX| 2E 2719} oF M 2717 EoHEIL|CE

¥ II0|E HO]AE &

X|5t7| Qi3 LEAH 3|0 QU&LICE,

ot
O

—

ZB HE Atol2| 242

[SHAIHS]
CRK|-|FX|[150|-|W
@ g Afo|= @ BH Az
& 52 H=o| 242 (mm) 7het S (kg) s OhChol At
150 100~150 St Blank Red
200 150~200 W White
B Blue
[gl-‘g xl¢51 (mm)
230
200
25 150 25

25

80
5
0l
3

[ s

4-M5 Counterbored hole

25

(P.C.D.50)
4-M5 (P.C.D.31.5)
4-M4(P.CD.25)

‘QI:I i : [ | 1 ri—l J |- 5
FE A S H2(g)
CRK-FX150 189.0

230

25

0
15,

4-M5 Counterbored hole

(P.C.D.50)
4-M5 (P.C.D.31.5)
4-M4 (P.C.D.25)

25

SI:II: | |ri—|| = |
FEYAHS HE(g)
CRK-FX200 275.0




4]

(S84 H=]

CRK|-| FI |P250(L150|-|W
® Z3X| x|4=(P.C.D.) @ 2 AIO|=(mm) @ EH Kz
= P.C.D. 7tdt 2k (kg) 7|z ZH 7ts Hel(mm) 7|z OFcCHO| ! A A
P250 25.0 303} L120% 70~120 Blank Red
P315 315 708t L150 100~150 W White
L200 150~200 B Blue
L250 200~250
L300 250~300
Note) (MOlA P2502 MEiSH A0t
S A
(23 X[+=]
4-M4

4-M4 Counterbored hole

P.CD.25

30
5

(mm)

S I G N =N

FEYMN S L Lmax Lmin HZ(g)
CRK-FIP250L120 | 150 120 70 60.0
CRK-FIP250L150| 180 150 100 80.0
CRK-FIP250L200 | 230 200 150 111.0
CRK-FIP250L250 | 280 250 200 143.0
CRK-FIP250L300 | 330 300 250 175.0

| | |
S I W s R B
FEYHNHS L Lmax Lmin H(g)
CRK-FIP315L150 | 180 150 100 105.0
CRK-FIP315L200 | 230 200 150 145.0
CRK-FIP315L250 | 280 250 200 185.0
CRK-FIP315L300 | 330 300 250 224.0

42



sinl DL @2EX| o|g ~ N . |
otgl| X2 IjEE EHElS TZ N/A M5 CRK-FPM6TZ 1HIE 274 13.0
TZ-R N/A Rc1/8 CRK-FPM6TZ-R 1M E 271 11.0
T4 ¢4 LKt M5 CRK-FPMBT4 1ME 21 16.5
T6 $6 LKt M5 CRK-FPM6ET6 1M E 271 16.5
V6 T6-R 6 LAt Rc1/8 CRK-FPMET6-R 1M E 271 185
T8-R 8 LAt Rc1/8 CRK-FPM6TS-R 1HIE 271 195
s4 4 Uxt M5 CRK-FPM6S4 1HIE 271 16.5
S6 6 YRt M5 CRK-FPM6S6 1M E 271 16.5
S6-R 6 UKt Rc1/8 CRK-FPMGS6-R 1M E 271 20.0
S8-R O8AR} Rc1/8 CRK-FPM6S8-R 1HIE 271 25.0
CRK - TZ N/A M5 CRK-FPM5TZ 1HIE 271 13.0
TZ-R N/A Rc1/8 CRK-FPM5TZ-R 1M E 271 11.0
T4 4 Lt M5 CRK-FPM5T4 1M E 271 165
T6 $6 LAt M5 CRK-FPM5T6 1MIE 271 165
- T6-R @6 LAt Rc1/8 CRK-FPM5T8-R 1ME 271 185
T8-R 8 Lt Rc1/8 CRK-FPM5T8-R 1M E 274 19.5
s4 B4 Uxt M5 CRK-FPM5S4 1MIE 271 165
S6 6 YRt M5 CRK-FPM5S6 1ME 271 165
SIAIHZ S6-R 6 YRt Rc1/8 CRK-FPM5S6-R 1ME 271 20.0
{0 = Hd 2] S8-R 8 YRt Rc1/8 CRK-FPM5S8-R 1M E 274 25.0
NAT - CRK-FPNA1TZ 1M E 171 6.0
CRKI|-|FP IG1 T4 NA2 - CRK-FPNA2TZ 1M E 171 10.0
® @ .
(2] X[+ ] (mm)
O TS THE K| LIAL AP @ I ofg
M12 NUT M14xP1.5 NUT
S LhA At} 2y maz N saz LEAL Abet
G1 G1/8 TZ Motz N/A M5 Washer Washer
M1 M10 of A 171 TZR N/A Rc1/8
M6 B M12 L{E 1 T4 o4 LAt M5 M5 Fitting mounting) @ N ‘
M5 V5 T6 6 7T V5 Rc1/8(Fitting mounting)
NAT HI{4 23 M8 type 22} 17, o4 274 T6-R $6 LKt Rc1/8 - ﬁj
NA2 HI{ Al 27 M14 type oM 27K T8-R 8 LAt Rc1/8
Note 1) G1, M1, M6, M5 type2 1setoll 271 0| NAL, NA2 typeS 174 O|ck. 54 o4 2Rt M5
S6 6 LRt M5 M12 ‘ M14XP15 1
S6-R 6 YRt Rc1/8
S8-R ®8 LA Rc1/8 Ll

27

Note2) WollA NAL, NA2E MEHot 2= TZ0t Mef 7Hs L

Suction cup mounting screw Suction cup mounting screw

NEES 4 LA SEAATE =0 SAHS LrE ) D) o
= A e e o i B Py Py
TZ N/A M5 CRK-FPG1TZ 1M|E 271 13.0 CRK-FPG 1] CRK-FPG1[-R
TZ-R N/A Rc1/8 CRK-FPG1TZ-R 1M E 271 11.0 CRK-FPM1[] CRK-FPM1[-R
T4 b4 LR} M5 CRK-FPG1T4 1M E 27H 16.5 CRK-FPM6[] CRK-FPMB[-R
T6 6 LA M5 CRK-FPG1T6 1M|E 27} 18.5 CRK-FPMS[ | CRK-FPMS5[-R
G1 T6-R $6 LA} Rc1/8 CRK-FPG1T6-R 1ME 27H 18.5 % [ = HE X O] &S LIEFLICE # [ = HE X O] &S LIEFLICE
T8-R ®8 LRt Rc1/8 CRK-FPG1T8-R 1M E 27H 19.5
S4 ®4 AR} M5 CRK-FPG154 1M E 27H 16.5
S6 ®6 AR} M5 CRK-FPG1S6 1M E 27H 16.5
S6-R ®6 UK} Rc1/8 CRK-FPG1S6-R 1M E 27H 20.0
CRK- FP S8-R ®8 UKt Rc1/8 CRK-FPG1S8-R 1M E 27H 25.0
TZ N/A M5 CRK-FPM1TZ 1M E 27H 13.0 =
TZR N/A Rc1/8 CRK-FPM1TZ-R 1M E 27H 11.0
T4 b4 Lt M5 CRK-FPM1T4 1M E 27H 16.5 @14 n
T6 $6 LA} M5 CRK-FPM1T6 1M E 27H 16.5 =
M1 T6-R $6 LKt Rc1/8 CRK-FPM1T6-R 1M E 27H 18.5
T8-R $8 LA} Rc1/8 CRK-FPM1T8-R 1M E 27H 195 —_—
S4 ®4 X} M5 CRK-FPM 1S4 1M E 27H 16.5 A
S6 ®6 UKt M5 CRK-FPM1S6 1ME 27H 16.5 o s He =2 s e
S6-R ®6 ARt Rc1/8 CRK-FPM1S6-R 1M E 27H 20.0
S8R 8 A%t Rc1/8 CRK-FPM158-R THIE 274 25.0 CRICFPNATTZ CRICFPNASTZ

43



45

% CONVUME
2RO XY HA b5 B
% 3Pt YE WES HER

or
ro

27 IS A 7k, (37 712 ErRlE gbs)

-|FL3P315

Zax| x4 @

@ AZa 27 NUT AMO|=

M4 2370 LE

7= NUT At 7|z At
M08 M8 B12 o112
M14 M14 B14 o114 I"*l‘*
o NAPBYH-15-15 &t A]
{T{Al 27 L{E AFO|=(M8 X 0.75)/M14
%7|1Z M4 272 L{E M8/M14AL0| X = R E T 7Hs 8L Ct,
REME LIS2 TS YREE Felsi = n:IMQ.
- A 70
(1™ XI+E]  (mm) ©
P.CD.31.5
4-©5.5
)
2 Rl
™ (17
‘ PCD315 ||
[l
< -
“ %8 A
M1
|
soss (]
Lyl
. SuBe) .
<t
O 0 D
| |
ot
L[]
[
a
A
DL
L
! - : |
7, i&’%f
%0 7
i/
NAPDYH-50-30-T T
(Mounting example) ,/’//,/——_\‘\\ 0143
// l//'/’/ \\\\ ‘ \\
7 \
b N /23)
S )
Nid \r ¥
\. NNl S
N, T~ ‘/'
S~ 65
FEYMHS H2(g) FE A S HE(g)
CRK-FL3P315M08B12 CRK-FL3P315M14B12
CRK-FL3P315M08B14 152.0 CRK-FL3P315M14B14 241.0
CRK-FL3P315M08B20 CRK-FL3P315M14B20

H Al 231 Kbkt ]IH

C I
— =

x| M E

10A]-

©

®|0

@|Z

OFE3 I=PAEIES @327z8 @B WE Ao|= @ 2E23(mm)
71E B ME A2 =("4) I1E a2+ 3§ = s AEZ3A
S oA 2
A PA(HY - 813 T ) ‘ Gl 10A/15A/20A/ 10B/15B/20B 3 3
H oEA 27
10 10
s 1A 2
B PB(S72 26 xistat THE) . ARns? 10A/15A
H ahy 22 15 15
s oA 2
c PC(3% Aftf2} IHE) ‘ e Lo 10/15/18/20
H DHA 27
s oA 2
F PF(HE Ii=) N HHA ST 10A/15A Gz
H oEA 27 2
S EEEE Sl
J PJ(ShS 25t RpHlat =) . 10/15 =R P
H IEA 27
e s B4 1= B
N S ‘ S B4 27 109/114/116/ 117/123/
se-mE s H FEREE) 125/ 130A/130B/131
N NBR (LIEZ)
Q PQ(HH - 3| &X| I{E) . H DA 23 6/8/10
S R
3.5X7/4X 10/4%20/ 4% 30/
w PW(EIISEIHE) ’ H aEA 27 5X10/5%20/ 5x30/6X10/
6X20/ 6x30/8X20/8X30
AL = ’ Al A2 | s §
u PUAY THE) & | B B4l A e 27 10/15

DTS WE AZI= @3758 Q@ FS HE Mo|= @ AEZ3(mm)
715 B IE A2|=(H4) 715 aT R 7= s AERS
s A 3
A PA(E - 18 T|C) . AAtsT 20/30/308/40/50 E 3
H DA 37
10 10
S mA 2
B PB(SM 25+ KpHi2t IHE) . A ST 20/30/40/50
H FEED B 'S
s E]
c PC(3Et Ak} THE) ‘ AHHET 30/40/60
H 2 37
s Iy 37 GIIME
al
D PD(AMX| IHE) ° m EPYEE 20/30/40/50 =Pyt
S T4 2
F PR I)E) a Gl e o 20B/25/30/35/ 40/50 N
H n™Al 2R 7|s S me M
s E]
FO PFO (B 27 251{E) ' aials L 25/30/35/40
H XAl 2 N NBR (LIEZ)
S RE!
H PH (M T{E) . AEAST 30/40
H PR S 2z
S T4 2
J PJ(ghe 2% Kitlat THE) ‘ Gl e 30/35/40/50
H aEA 37 Blank | ®oilx DZ Mezt of
Al 2
N PN(TY - a8 1) ‘ S HEHA 37 101/102/103/104/
q FETEE) 106/110/112/122
ol 9.25x25/12.5%23/
R PR(AEY 1) ‘ H g 3T 15%x35/32x32
U PU(A"I i , Al A IIE 2
2 1g) & | B M A2 TS 37 40/50

46



47

S et 37E HASHH S IEE 2| 35°7HX| 7|2 = UASLICH.

l I ofoll TN S FAteI3 Mg 237 LTt
\ J \ J
( 3\
1
: mg| X0IE
I
l HNBIjEQ 21E AHslo] FB IES A 35° 7|2 &
! QLCH
1
1
\§ I I J \ I I J
( 1
CH = & u,
fi B 7 2 N
< > r-!‘. r
= =1
CONVUM EZ X2 1{E
1\ J
=9 e
A
[GAHT]
(D LEAF AFQE @ $4H X 7ls
s HNZC & oz = At e Aret
G1 G1/8 Blank s
M1 M10X1.5(LtA}) R 5
M10X1.5(&LtA
MI1L (RILEA) PK2-60 0| &E 2+
MT1NA M10X1.25(5=LIAH) M10X1.25(QLEAL) NASTL HZE
M5 M5 M5
M6 M6 M5
MGBNA M6 NAZR HZEE

(514 X8 A E]

(=]

CRK-FJM5(-R) g ZIZ3 W E CRK-FIJM6(-R) H8 ZIZ3 CRK-FJG1(-R) Mg T3 HE CRK-FJM6NA(-R) X& 37
F2HA HS T LA F2HA M T LA FEHA M T LA ZR A HS
PS-6-J-M-] PAG-25-L] PK2B-20-T-G1 NAPA(T/Y) (S/H)-25-(6/15/30)-K-(T/0)
PS-8-J-M-[] PAG-30-[] PK2B-30-T-G1 NAPA(T/Y) (S/H)-30-(6/15/30)-K-(T/0)
PS-10-J-M-] PAG-40-C] PL-20-G1-]] NAPA(T/Y) (S/H)-40-(6/15/30)-K-(T/0)
PK2B-10-T-M5 with M5 PAG-50-C] with M6 PL-30-G1-] NAPA(T/Y) (8/H)-50-(6/15/30)-K-(T/0)
PN-132B-M5-M-[] PK2B-20-T-M6 PL-40-G1-] with G1/8 NAPB(T/Y) (S/H)-25-(6/15/30)K-(T/0)
PN-133B-M5-M-[] PK2B-30-T-M6 PL-50-G1-C] NAPB(T/Y) (S/H)-30-(6/15/30)K-(T/0)
PN-134B-M5-M-[] PK2B-40-T-M6 PN-132B-G1-M-] NAPB(T/Y) (S/H)-40-(6/15/30)K-(T/0)
PCG-10] PAG-30B-[] TN-PA-30-M6 PN-133B-G1-M-J NAPB(T/Y) (S/H)-50-(6/15/30)K-(T/0)
PCG-151] PO PCG-30-1] PN-134B-G1-M-J NAPC (T/Y) (S/H)-30-(6/15/30)-K-(T/0)
PCG-181] PCG-40-[] TN-PC-30-M6 W= 12 IS MES LHer dUiT, NAPC (T/Y) (/H)-40-(6/15/30)-K-(T/0)
PCG-20-] PCG-60-C] NAPC(T/Y) (8/H)-50-(6/15/30)-K-(T/0)
PFG-10L APETONS PBG-30-[] NAPC (T/Y) (S/H)-60-(6/15/30)-K-(T/0)
PK2-10-T- PBG-40-] CRK-FJM1(-R) ®E M2 I{E NAPD(T/Y) (S/H)-20-(6/15/30)-K-(T/0)
PFG-15] PDG-20-C] NAPD(T/Y) (S/H)-30-(6/15/30)-K-(T/0)
FEYNH= T LEAR
PJG-10-] PDG-30-] NAPD(T/Y) (S/H)-40-(6/15/30)-K-(T/0)
PJG-15-] TN-PF-15-M5 PDG-40-[] PK2B-40-TM10 NAPD(T/Y) (S/H)-50-(6/15/30)-K-(T/0)
PK2-15-T-0] PFG-20B-J PK2B-60-TM10 NAPF(T/Y) (8/H)-20-(6/15/30)-K-(T/0)
PK2-20-T-C] PFG-25-[] PK2B-80-T-M10 NAPF(T/Y) (S/H)-25-(6/15/30)-K-(T/0)
PBG-20-(] PFG-30-(] PK2B-100-T-M10 NAPF(T/Y) (S/H)-30-(6/15/30)-K-(T/0)
PDG-20-] PFG-35-[] PK2B-120-T-M10 with M10 NAPF(T/Y) (8/H)-35-(6/15/30)-K-(T/0)
PFG-20-] PFG-40-[] PK2B-150-T-M10 NAPF(T/Y) (S/H)-40-(6/15/30)-K-(T/0)
TN-PF-25-M6 PK2L-60X20-T-M10
PFOG-20-] TN-PF-20-M5 PFOG-25- ] NAPF(T/Y) (8/H)-50-(6/15/30)-K-(T/0)
PJG-20-0] PFOG-30-] PK2L-80X30-T-M10 NAPFO(T/Y) (S/H)-25-(6/15/30)K-(T/0)
PJG-25-(] PFOG-35-[] PK2L-100X40-T-M10 NAPFO(T/Y) (S/H)-30-(6/15/30)-K-(T/0)
PK2-30-T
PNG-121-0] PFOG-40-_] TNPKE-GOM10 NAPFO(T/Y) (S/H)-35-(6/15/30)K~(T/0)
PAG-10A-[] PHG-30-1] PK2-50-T NAPFO(T/Y) (S/H)-40-(6/15/30)K-(T/0)
PAG-10BL PHG-45-L] PK2-40-T TN-PK2-40-M10 NAPH(T/Y) (S/H)-30-(6/15/30)-K-(T/0)
PAG-15A] PJG-30-C] PK2-60-T NAPH(T/Y) (S/H)-45-(6/15/30)-K-(T/0)
PAG-15B.L] PJG-35-_] PK2-80-T NAPJ(T/Y) (S/H)-30-(6/15/30)-K-(T/0)
PAG-20A-[] PJG-40-] PK2-100-T TN-PK-100-M10 NAPJ(T/Y)(S/H)-35-(6/15/30)-K-(T/0)
PAG-20B-] PK2-25-T-[] PK2-120-T NAPJ(T/Y) (S/H)-40-(6/15/30)-K-(T/0)
PBG-10A-[] PBG-50-(] PK2-150-T NAPJ(T/Y)(S/H)-50-(6/15/30)-K-(T/0)
PBG-15A-[] PDG-50-[] NAPN(T/Y) (S/H)-101-(6/15/30)-K-(T/0)
TN-PF-50-M6 I
PCG-5-[] TN-PS-10-M5 PFG-50-[] CRK-FIM1L(-R) Mg X3 HE NAPN(T/Y) (S/H)-102-(6/15/30)-K-(T/0)
PCG-7-0 PJG-50-] EEE S NAPN(T/Y) (S/H)-103-(6/15/30)-K-(T/0)
PFG-5A] PK2-30-T-L] NAPN(T/Y) (S/H)-106-(6/15/30)-K-(T/0)
TN-PK2-30-M6 PK2-60-T
PFG-6A] PK2-50-T-C] NAPN(T/Y) (S/H)-110-(6/15/30)-K-(T/0)
PFG-8A] PK2-40-T-L] TN-PK2-40-M6 G NAPN(T/Y) (S/H)-111-(6/15/30)-K-(T/0)
PFG-10AL) PK2L-60X20-T-_] P2 1007 TNPRAODMIO | NAPN(T/Y) (§/H)-1 12-(6/15/30)K-(T/0)
TN-PK2L-M6 PK2-120-T
PFG-15A-] PK2L-80X30-T-] NAPN(T/Y) (S/H)-122-(6/15/30)-K-(T/0)
PJG-61) PNG-101-0J TN-PN-101-M6 PKe150T
PJG-8-] PNG-102-[] TN-PN-102-M6
PNG-132-(] PNG-103-C] TN-PN-103-M6 CRK-FJM5(-R) ®& 27
PNG-109-] TN-PN-109-M5 PNG-104-C]
23 o s =
PNG-114-0) TN-PN-114-M5 PNG-106-] PN OAME CRK-FIM5(-R) 48 37 FEEN =
PNG-116-] PNG-110-[] A EE. NAPB(T/Y)S-75-(10/30/50)-K
117 PN-116- SEERE PDG-60(-CR-E
PNG-117-J TN-PN-116-M5 PNG-111-0J NAPB(T/Y) (S/H)-20-(6/15/30) K(T/0) e 70§ = E;
PNG-1250] PNG-11210] TN-PN-112-M6 NAPC(T/Y) (S/H)-10-(3/10/15)K-(T/0) 565005
Ll TPIEee 2 P'\_Ic:Lz;'ExHx.o - :r'\iﬂ\lcﬂ 22Me NAPC (T/Y) (S/H)-15-(3/10/15)K~(T/0) P5GT00(CRE
RIS HUE BE U AEE HE . NAPC (T/Y) (6/H)-18-(3/10/15)K-(T/0)
PNG-130B-] NAPD(T/Y)S-60-(10/30/50)-K
NAPC (T/Y) (S/H)-20-(3/10/15)-K~(T/0) NAPD(TV)570-(10/30/50)K
FNERIEIT TN-PR-130-M5 NAPFO(T/Y) (S/H)-20-(6/15/30)-K-(T/0)
PNG-133-] NAPD(T/Y)S-80-(10/30/50)-K
NAPJ(T/Y)(S/H)-10-(3/10/15)K-(T/0)
PNG-134-[] NAPD(T/Y)S-100-(10/30/50)-K
NAPJ(T/Y) (S/H)-15-(3/10/15)K~(T/0)
PAGSBL] NAPF(T/Y)S-60-(10/30/50)-K
NAPJ(T/Y) (S/H)-20-(6/15/30)K-(T/0)
PCG-3-0] NAPF(T/Y)S-80-(10/30/50)-K
NAPJ(T/Y) (S/H)-25-(6/15/30)K-(T/0)
PFG-1.5A] NAPF(T/Y)S-95-(10/30/50)-K
NAPN(T/Y) (S/H)-109-(3/10/15)-K-(T/0) AP V555 (10/30/50/K
PR TN-PS-2A-M5 NAPN(T/Y) (S/H)-114-(6/15/30)K-(T/0)
PFG-3.5A ] NAPH(T/Y)S-90-(10/30/50)-K
NAPN(T/Y) (S/H)-116-(3/10/15)K-(T/0)
PUGEL] NAPJ(T/Y)S-60-(10/30/50)-K
NAPN(T/Y) (S/H)-117-(3/10/15)-K-(T/0)
PJG-4-] NAPJ(T/Y)S-70-(10/30/50)-K
NAPN(T/Y) (S/H)-121-(6/15/30)-K-(T/0)

#OE TS HE WES LI LT

NAPN(T/Y)(S/H)-125-(3/10/15)-K-(T/0)

NAPN(T/Y)(S/H)-131-(3/10/15)-K-(T/0)

NAPJ(T/Y)S-80-(10/30/50)-K

NAPN(T/Y)S-107-(10/30/50)-K

NAPN(T/Y)S-108-(10/30/50)-K

NAPN(T/Y)(S/H)-133-(3/10/15)-K-(T/0)

(

( (
( (
( (
( (

NAPN(T/Y)(S/H)-123-(3/10/15)-K-(T/0)

( (
( (
( (
( (

NAPN(T/Y)(S/H)-134-(3/10/15)-K-(T/0)

48



49

(1Y X|+x]

O

max35. M10x1.5

i ©
& RNIEE
™ - =
L) 1 [
@30
G1/8

32(g)

117.5

4 {{0)=

@

max35. M10x1.5

153

353

r

28
max43.6

3z(e)

(mm)

@

i}

(ee]
o~

max35. M10x1.5

\

153

413

1175

3z

Ym% M10x1.25 depth10.0

26.3

10.3

2(e)

41.0

maxSS;’vl5
\
0 , : -
A = ™ o
nt R = AR QS0 <2
©° A . X N ~ g
[ »lE
o
o 220
e} ¥
©
F= P He 22(g) FEHA HS Zzk(g)
CRK-FUMTNA 142.0 CRK-FJM5 41.0

127.5

26.3
10.3
s

()

41.0

(1Y X|+E]

1 (©)s

49.3

™ "
Rl 8OR 5
— NI 3+
2K
Y e
! @30
G1/8

= {{€

max35°  M10x1.5
e )
R B
o ]
Q IS
-
M10xP1.5

o {{€

(mm)

max35°  M10x1.5

553

29.3

O[O

28

max57.5

FE YN HS H(g) F2 YA S HY(g) F2 YA S HA(g)
CRK-FJG1-R 157.0 CRK-FUM1-R 157.0 CRK-FUM1L-R 1675
o {@}% @)= @)=
max35° ° max35°
M10x1.25 depth10.0 max35 M5 x35 M5
N — —
’\. I I Pﬁ_ a ("ﬁ' :2 ) a (ﬁ
gm ol'f‘—_"?'lg § e &EQ % EN ,H_'-Eg %
s N 7 o™ — —
T =E NE N
Lrﬂr; 1 [
N 220 220
© 30
M10x1.25(Male) M5
>
F2HAHS Ta(g) F2 YA HS Ha(g) Z2 YA HS Tz (g)
CRK-FUM1NA-R 182.0 CRK-FUM5-R 53.0 CRK-FUMB-R 53.0

21.3

37.3

2 (g)

53.0

50



(4 Hs AUZH]

FEYM S P.C.D. E3%| Z0|(mm) SAb-HA XA 2 (g)
CRK-FL20P560LS0A 56.0 %0 sa 582
CRK-FL20P640LS0A 64.0 617
CRK-FL20P400L70B25 40.0 B25(¢25) 470
CRK-FL20P500L70B31 50.0 70 B31(¢31.5) 562
CRK-FL20P630L70B40 63.0 B40(¢40) 582

% WS TR AKZE 877 EarELct

(24 84 W)
W =0| =F AL|0[A

CRK-FB20SC

[ X|5=]

4-M5 Counterbored hole
P.C.D.31.5

FH 710| E H|0| A2t FIRtS| =& Alof] &0| ZHE AH|0|A

D128

042
D129

(mm)

[21Y X|+E]

(mm)
15-94.5 P.C.D.56 8-@45 P.C.D.64
Q456
@418
270 275
262155 71:5%
< 5 o <t 5 o
S
NG| 3 NG 3
[=] o
o o
225 225
- -
gl w,
22555 225 9%
250 @50
8-06.6 P.C.D.40
FEYHH FE YA HS
CRK-FL20P560L90A CRK-FL20P640L90A
1-066 4-06.6 P.C.D.63

002
D650

@50
@255
)| [ I‘ ' ]
[T S
T T
IS @25
) | 1
[ T o
) | T ¥
bzs:ﬁﬁé
250
8-06.6 P.C.D.40

002
D650

P.C.D.50

263 @75
231.588, @405%
[Ta) Tl 11 i [Ta) 1T 11 1]
[ [1] | [1] [1] B
I I ¥ T T 1
<) @25 <) @25
™~ ™~
1 Tl 1 T |l 1
[T T | [T T |
" | T ¥ i | I 1
bzs:ﬁ% 2556
@50 250
8-06.6 P.C.D.40 8-06.6 P.C.D.40

F2 A M

CRK-FL20P400L70B25

F2 A M

CRK-FL20P500L70B31.5

CRK-FL20P630L70B40




S 2RYNHS 7ht Z2(kg) P.C.D Edx 22 Ny K| LPAF Abet 52 ZMX A WS
M-10iA/7L 7.0
M-10iA/8L 8.0
M-10iA/12 12.0 8-M4
M-10iA/12S 12.0 56 9| $62h6 CRK-FL20P560L90A
M-20iA/12L 12.0
M-20iA/20T 20.0 15-M4
M-710iC/12L 12.0 8-M4
CR-15iA 15.0
ARC Mate 100iD/10L 10.0 64 9| ¢71h7 8-M4 CRK-FL20P640L90A
ARC Mate 100iD 12.0
CR-35iA 35.0 7-M6
FANUC
M-T10iA/10M 10.0 MG
M-10iA/10MS 10.0
M-20iA/20M 20.0
M-20iA/35M 35.0
M-20iA/20MT 20.0
40 LHE ¢p25HT CRK-FL20P400L70B25
M-20iA/35MT 35.0 7-M6
M-20iB/25 25.0
M-20iB/25C 25.0
M-20iB/35S 35.0
M-710iC/20L 20.0 46
M-710iC/20M 20.0
MOTOMAN-GP12 12.0
MOTOMAN-GP-25-12 12.0
T oA E ol 56 9|Z $62h6 8-M4 CRK-FL20P560LS0A
Yaskawa = :
MOTOMAN-MH24-10 10.0
MOTOMAN-HP20F 20.0
T e G 40 LHZE ¢p25H7 4-M6 CRK-FL20P400L70B25
RV-13FR(M)(C) 13.0
RV-13FRL(M)(C) 13.0
RV-13F(M)(C) 13.0
MITSUBISHI ELECTRIC B~ | AVASFLIM©) 30 40 L& ¢p25HT 4-M6 CRK-FL20P400L70B25
RV-20FR(M)(C) 20.0
RV-20F(M)(C) 20.0
RSO10N 10.0 40 LH&E p25H7 4-M6 CRK-FL20P400L70B25
RSO10L 10.0
Kawasaki =
RS015X 15.0 63 LHE p40HT 4-M6 CRK-FL20P630L70B40
RS0O20N 20.0
TV1000H 10.0 40 LHE ¢p25HT 4-M6 CRK-FL20P400L70B25
TVM1500 10.0
TOSHIBA MACHINE S Hag
TVM1200 15.0 50 LHZ ¢31.5H7 4-M6 CRK-FL20P500L70B31
TVM900 20.0
VM-6083 13.0
DENSO WAVE AXCHoE 28 TERE] Y= 40 LHE $p25HT 4-M6 CRK-FL20P400L70B25
™12 12.0
OMRON LXCHoE 28 i 20 50 LHZ $31.5H7 4-M6 CRK-FL20P500L70B31
ABB A CHAE 2R IRB260-30/1.5 30.0 40 LHE $p25HT 4-M6 CRK-FL20P400L70B25
UNIVERSAL ROBOTS S LA ER UR10 10.0 50 LHZ& ¢31.5H7 4-M6 CRK-FL20P500L70B31




[HA HS Uzt H]

FEYAM S AX| Z0[(mm) H[O|A type H(g)
CRK-FB20L250A 250 452
CRK-FB20L300A 300 M5 counterbore hole 504
CRK-FB20L350A 350 534
CRK-FB20L250B 250 393
CRK-FB20L300B 300 M5 TAP 440
CRK-FB20L350B 350 470

X HE AN HIK| 2E 167H7F ZRHELICH

55

nEy F2YMHS B
2 ZHx| CRK-FL20P560L90A 582
7I0|EH CRK-FB20L250A 452
o] E CRK-FXAP315T4 150.8
o CRK-FX150 189
CoEstg a3 CRK-FPM1T4 16.5
I3 ME PK2B-40-T-M10 34.2

=
o

{r
W
0@

2 HA WS

4>
o

uy

(g

Ty

1 28 Z3x| CRK-FL20P400L70B25 1 470
2 710| = Ho|A CRK-FB20L300A 1 504
3 Amjo]Af CRK-FB20SC 1 23
4 o CRK-FIP315L200 1 145
5 o CRK-FH200 1 238
6 o CRK-FA200H 1 795
7 o CRK-FA200 1 100
8 IjE ®AHE 27 CRK-FPM6ETB 5 16.5
iz me PCG-40-] 5 195
? I LA TN-PC-30-M6 5 8.7
EZ2 NS +X[L(CH HA| 1 1783g
e 23 eS| AHE S LIEHHL|CE

No 223 FEYA S ey (g)
1 EX EUx| CRK-FL20P640L90A 1 617
2 710| E H|o]A CRK-FB20L250B 1 397
3 22X EUx| CRK-FL7P315L50B12 2 90
4 ok CRK-FIP315L200 2 145
5 IjE Ak 23 CRK-FPM1T6-R 4 225
6 I3 ME PK2B-60-T-M10 4 48.9
xEe 2k 1 1769.6g

56



[ X|E] (mm) CIE P (mm)
4x8-M5 Counterbored hole 925 925 . 925 925
depth o PCD31S5 y RLDA0 BWG P.c.D;Z‘S " 1 PLD40 0
b e A ed ks SR e s
EN (m%%x 51801 &X\ mr\ xmﬁ, ENG) 4 < P\ B s 2l S M L s o) o o
4+212¢" ’ % '\\u K%@\ '\\H\l \< \@\X@% \\M@\éyg e 4012095 TN i [ \%{ /E \ NI T @\&y 7 /i \%{y N
QP P i) ey ﬁ“@) a8 e} Lo W Wi B 58/ (4 Re P o P
25 65 60 65 25) 25 65 60 60 65 25)
300 300
- : ]
R UM Hs F2usus
CRK-FB20L250A CRK-FB20L250B
4x8-M5 Counterbored hole 105 105 105 105
depthn 60 PCD315 £ £CD40 §:-M6 P.c.D.aj.XssiMS e PCDA0 8:-M6
WGRYE L Shaye N s e e
OD6 O \5\ >0 6] 15 o1 ol lo-cz é\i@\ Hiee\ (652 ol ol
S N o N AN 7 eurlidgs) \L/ Ve Nees, L Nege)
=R PeU ) ere/ (4 P 7 P NS G i o= @J\Eﬁ& J@W@ o ¥ o ?
25 90 60 60 % 25) 25 9% 60 60 9% 25)
350 350
FEEAYs FEEA W
CRK-FB20L300A CRK-FB20L300B
4x8-M5 Countercored hole 25 105 105 25 25 105 105 25
depth 6.0 4x8-M5
PCD315 P.LD40 B0 bCDATS PCDA0 8-M6
©Ogf 696\ t)/ S g (1) Og/ 590 5 Rl '\/’i‘\ﬁ\ )58 SR
o % SEEPE o JENERE ¢ SRR S (O e B el g (- e e
el G e L e ek T5) R NS %
oA P81 78/ (4P Pe Lo o F) gl ()X o ?
25 115 60 60 115 25) 25 115 60 60 115 25)
400 400
f . :
R Hs g Hs
CRK-FB20L350A CRK-FB20L350B

57

58



CONVUM for CRK

59

2Y0 2 I MO 72 ol X 2 & U=
o[, 2fofl F2f JHsELCt.
29 30| AFESH7| Mgt ct.

CV (05| - M

5

@

OEME @ E x| oE G LEAL AFE
7= At 7= Atet 7= At
05 ®0.5 T4 $4 LAt M5 M5X0.8
07 ®0.7 T6 $6 LAt M6 MBX1.0
G1 G1/8

[CONVUM A}2F]

055 07 =3 At £te| CRK-CVO5 | CRK-CVO7
CRK-CVO5-T4-M5 | CRK-CVO7-T4-M5 =X ®mm 05 0.7
CRK-CVO5-T4-M6 | CRK-CVO7-T4-M6 Ag oA 23 U% 27|
CRK-CV05-T4-G1 CRK-CVO7-T4-G1 Fol S A8 % C 0~50 (2, 52 gl %)
CRK-CVO5-T6-M5 | CRK-CVO7-T6-M5 AL otz el Mpa 0.2~05
CRK-CVO5-T6-M6 | CRK-CVO7-T6-M6 = otz Mpa 05
CRK-CVO5-T6-G1 CRK-CVO7-T6-G1 S I o kPa -90

zol o L/min(ANR) 55 108
27| AH| g L/min(ANR) 14 26
Pe=1- dB 64 70
a g 453

[fX 2 2 E]
W ZE Y| HE

CRK-CV-E @ 1ug)

SE{X| ofe
(271 2%)

[45 aeiE]

CRK-CV05 45 J2iZ

M5 221

—

t8mm ¢+ A& A])

CRK-FLFAFX ¢t (%=

CRK-CV07 d5 2z

100 20 -100
-90 182 90
b4
-80 16 < 80
_ £ _
T 70 “4E E-70
=3 ) \X’
5 -60 128  F -60
51 ok o
-50 10 51 50
Ho Ho
7 L
-40 8 .- -40
i W
M -30 6 % W 30
-
20 4 4 20
10 2 ™ 10
0 0 0
00 01 02 03 04 05 06 00 01 02
32 Y¥(MPa)
—— EE B Y - -23 9 ----zURY

(1Y X|+x]

supply port(M5) [

'

M14xP1.0

@20

@24

T ‘ T
M14X1.0 NUT COLLAR

03
32 42 (MPa)

305

04 05

— sgynz

of
B

) 1
./ I
®) ‘
H I
Y RE
No. 229 THE
1 24 2 20|E, NBR, SUS
2 LEJE 2205, NBR
3 237| PVF
4 =g Sus
5 2E Sus
6 Zet Sus
7 HE L20|E
8 HE X o -
CRK-CV0S B9, 122 E4 CRK-CVOT EYR%, 1292 54
40 100 100
35 90 -90
< -80 -80
30 £ — —
£ s 70 T -70
S <
25 %0 T 60 & 60
OF 51 &
20 51 fo -50 o 50
o ] Rl
a0 om0
ut an
oF H 30 H -30
10
R -20 -20
5 10 -10
0 0 0
06 0 2 4 6 8 10 0 4 8 12 16
¢ 2% L/min(ANR) ¢ 2% L/min(ANR)
- -z3ey -—--zUeY
(mm)
@22
Eﬂ -0~
vacuum port(M5) .,
n -
] plug side _o- COLLAR

!

—

d "X
nn =<1
@24
W
=
NS

[—
t10mm arm

Suction cup mounting

1
t8mm arm

60



61

CRK nght (A type)

- HE 2R0| AL TH5 3t 22 WE

A =

e 2RO FAstH0 A 2t @7 Afeh 722l TISO/TS15066'1 2
12{5t0] ®IZE| A SLIC.

. el

e

(e}
o

b

||

Al
CR

® Z#x| 7hat S2(kg) @ 2% & xI%(P.C.D.) @ Z3x| 20|(mm) @ 2% ZHX| BA 5|
S Tkt B3 S P.C.D. S 20l S CPEEE]
FL2 203t P220 22.0 L50 50 BZ N/A
FL3 30[3t P250 25.0 B16 916
FL7 70I3t P315 31.5 B20 920
[} St ol
[E4 x3 A2 H]
2= @7tk S2(kg) @P.C.D. @Ex Zo] @A MY FEYNHS
203t P220 BZ CRK-LFL2P220L50BZ
CRK- 305t P250 50 B16 CRK-LFL3P250L50B16
705t P315 B20 CRK-LFL7P315L50B20

(1% X|E]

P.CD.31.5

FEaN WS T2 (g) FE BN S 22 (g) FE BN S EE)
CRK-LFL2P220L50BZ | _ 42.0 CRK-LFL3P250L50B16 | _ 50.0 CRK-LFL7P315L50B20 | _ 62.0

[21E X|E]

210

ht (Z&type)

LFI/LFH/LFE/LKDP type

Hxet 22 SHKXIE HZEt

F2 YN HS

CRK-AT3P565BZ

CRK-AT7P500B31

=7 u,mgw \ Fﬂ

@13,depth5.0

4-M2.5 depth6.0

P.C.D.56.5

- HIX
TS

[EE]

231.5 38
@20H8

el
=8

13
1

P.CD.31.5

-

r

4-M5 d-6.0

4-M6 Counterbored hole

CRK-AT7P500B31
- = Hg saz
sae stz =xuqus | Awszke | poo | TELES || HE RN LTS
o o
DENSO #==2%  |CVRO38AI-NVE-NNC-
TNV TR 0.5 PCD.25 | ¢6H7 | 4-M3 |CRK-LFL3P250L50816 | N/A
CR-4iA 4.0
) 4-M5
FANUC gs =2 CR7IA(L) 70 PCD.315| ¢20H7 bkt ellbabizay | LA
CR-14iA 140 7-M5
Dyadic SE 2 Ao =5 N .
gygadic. DSR-02-400 2.0 pcp22 | Ef¢ | 4M4 |CRKLFL2P220L50BZ | N/A
Hae
ABB L IRB 14000 ztet0.5 |P.CD.56.5| ¢i5H7 | 4-M25 |CRK-LFL2P220L50BZ | CRK-AT3P565BZ
) TM5(M)-700 6.0
OMRON [ ®&2%2 PCD.50 | ¢315H7 | 4-M6 |CRK-LFL7P315L50B20 | CRK-AT7P500B31
TM5(M)-900 4.0
Ci=ot duArol 2t 2r2.0
Kawasaki| g= =% PCD.315| ¢20H7 | 4-M5 |CRK-LFL7P315L50820 | N/A
duAro2 2t k3.0
ciget
IKAWADA §=11§ =t NEXTAGE 7930 | PCD50 | ¢31L5H7 | 4-M8 |CRK-LFL7P315L50B20 | CRK-AT7P500B3]

62



CRK Light z type)

o

-

LKDP1 type

LKDP3 type

ZS0H = 374

LKDP3 type
|

MSIE 27, E2{3 174

(54 ¥2)
CRK|-|LKDP3|P1
® B

5AE A Of2f WA T3t YBEE HEHINL.
T4 | cac

5|61
® @

@ X2 I L2 @ T2 1 E 2t (mm) @S ME MAILIAAMY @ fEf%| O
s eI 7het B2 (kg) N | dEmezy 7N LEARALRE gl At
LKDP1 M 303 z N/A note Gl G1/8 Tz N/A
LKDP3 37H wote P15 15%3 holes M6 M6 T4 P4 LRt
Note) = 1l S 270S A4S 2 LIHX| LiAF 722 Z2i1 P20 20%3 holes M5 M5 6 $6 LXt
2 0PHE 2of FHAIR

Note) WOilAf LKDP1 MEHA|

o T H =20
NEIES D AT W 22 @uB Y= 2 b @ Hex 1)y FR YA S ()
TZ N /A CRK-LKDP1ZG1TZ 17.0
G1 T4 $4 LKL CRK-LKDP1ZG1T4 20.3
T6 $6 LAt CRK-LKDP1ZG1T6 20.9
TZ N /A CRK-LKDP1ZM6TZ 19.0
LKDP1 z M6 T4 »4 LAt CRK-LKDP1ZM6T4 22.3
T6 $6 LAt CRK-LKDP1ZM6T6 22.9
TZ N/A CRK-LKDP1ZM5TZ 19.0
M5 T4 »4 LAt CRK-LKDP1ZM5T4 22.3
T6 $6 LAt CRK-LKDP1ZM5T6 22.9
TZ N /A CRK-LKDP3P15G1TZ 52.0
G1 T4 $4 LAt CRK-LKDP3P15G1T4 55.3
T6 $6 LAt CRK-LKDP3P15G1T6 55.9
TZ N /A CRK-LKDP3P15M6TZ 58.0
CRK- P15 M6 T4 »4 LAt CRK-LKDP3P15M6T4 61.3
T6 $6 LAt CRK-LKDP3P15M6T6 61.9
TZ N/A CRK-LKDP3P15M5TZ 58.0
M5 T4 »4 LAt CRK-LKDP3P15M5T4 61.3
LKDP3 T6 $6 LAt CRK-LKDP3P15M5T6 61.9
TZ N /A CRK-LKDP3P20G1TZ 52.0
G1 T4 &4 LKL CRK-LKDP3P20G1T4 55.3
T6 $6 LAt CRK-LKDP3P20G1T6 55.9
TZ N /A CRK-LKDP3P20M6ETZ 58.0
P20 M6 T4 &4 LX} CRK-LKDP3P20M6T4 61.3
T6 $6 LAt CRK-LKDP3P20M6T6 61.9
TZ N /A CRK-LKDP3P20M5TZ 58.0
M5 T4 »4 LA CRK-LKDP3P20M5T4 61.3
T6 $6 LAt CRK-LKDP3P20M5T6 61.9

63

(¥ X|]

P.CD.25 4-M4 depth7.0

0|
N

Ce

230 Rei/g 212

25
——
IVai
[\

sl 4.

[ =}
FE Y

fot

H
CRK-LKDP1ZG1[]

@

* [0 = #EX| D" S LIEHELICE

PCD25/  \&M4 depth8.0

Q"
.’ﬁ Rcl/8 EEID . Re1/8
A<l [t -
B
30
1| 3618
(606D
FEEA WS
CRK-LKDP3P15G1TL]
% [ £ HEX| T2 S LIEtAL|CH
70
7 DY
PCDZ5/  \AM4 depths.0
3
L R @EID - Re1/8
#ﬁ:gii—{— -
fin
40
20, 3-G1/8
AT
OO
FEaq s
CRKL-KDP3P20G1T[]
% [0 = ¥E X o2 S LIEPHLICE
I o1 A re) [}
[E2{0 A s - Y
G1/8
214
HEX13
FE A vS FE(e)
CRK-LPZ 2.0

% LKDP3 MAA| 1~27 Z13 T =8t Bl Al st=

E2{a YLct

30
520

30
520
-
M
s
M

P.CD.25 4-M4 depth7.0

CRK-LKDP1ZM6T(]

* [0 = #EX| D" S LIEHELICE

PCDI5/  \AM4 depth8.0

2127
F% Rc1/8 EEID
T 1T ‘\‘

jE===F A

15 3-M6

NI
)

F2 8 WS

CRK-LKDP3P15M6T( |

# [ = HEX| ofg S LIEFLCH

P.CD.25 4-M4 depth8.0

HY
b Rc1/8 %D -
’;: _ § }7
===

40
20 3-M6

oXCE
Nt i

)
A\

N'w
A

@)

Rc1/8

Rc1/8

F2 8 Ws

CRK-LKDP3P20M6T( ]

[0 = #EX| D" S LIEHLICE

(mm)

P.CD.25 4-M4 depth7.0

#* [ = A DY S LIEFHLICE

~
o

30

Ry
pe. |

4-M4 depth8.0

- Rc1/8 &D -

L]
| & e
ol

Q
v}
o

3-M5

A
N~

\

D)
<2l
&

&D#‘F

FE UMD

CRK-LKDP3P15M5TL]

¥ [0 = HEA| DS LIEFLICH

P.CD.25 4-M4 depth8.0

HS
— Rc1/8 %D -

30
5.20
1
m
11l
N

N
=}

3-M5

&
Nt iy

\\Zos

==t &Dj

Rc1/8

e

F2 YA B

CRKL-KDP3P1520T([ ]

¥ [0 = 2B A DY S LIEFLICE

(mm)

64



CRK Light 2 type)

FE2HN M EE e Ha(g)

CRK-LFH100 50~100 34.0

CRK-LFH150 100~150 50.0

130 180
25 50 25 25 100 25
4-M4
4-M4 Counterbored hole
@124 @12
w| 2 ©| 2
(@ T TTT[ 1 ) 1 ‘ [TTT] ‘ 1)
CRK-LFH100 CRK-LFH150
CRK Light 22 type)
LFE type :

FR UM WS BY(g)

CRK-LFE100 38.0

CRK-LFE150 50.0

130

15 100 15

i/ ( Ay \‘\ w wn
n {- JL v 8 n ~N R
4-M4
PCD.25 |/ 34 4-M4 Counterbored hole PCD.25 | / 34 4-M4 Counterbored hole
@12% @12+
| 2 | @
- ANEEED 1 - ANEEED 1)
CRK-LFE100 CRK-LFE150

65

-
2 YA S EE e ()
CRK-LFI100 807100 29.0
CRK-LFI120 1007120 36.0
CRK-LFI140 1207140 43.0
4-M4 C bored hol
P.CD.25 ounterbore ole _75__5_6;&! IEI_'|§ L LmaX Lm|n
4-M4
CRK-LFI100 130 100 80
\ CRK-LFI120 150 120 100
Y1 N\ [ ﬂ - CRK-LFI140 170 140 120
10 10
Lmax
L
‘|2H9
T T T == I ]
U | L] | BE
CRK Light (2% type) >
LFX type _—
o - e IT . -
HB I Atolo] ZHAS EHsI| st 2= ™
TR YN HE e e Tak(g)
CRK-LFX100 80~100 69.0
CRK-LFX120 100~120 85.0
CRK-LFX140 120~140 101.0
170
150 140
130 120 120 1
100 100 1 30
80 30 15
130 12 —
NS ) Y - j
Iy : j i 2
= j 212" @12 | 212"
4-M4 M 4-M4 4-M4
) ?é}\ 1 ) é\\ i =) Zé\\
Sigloldnt T 8 AN H Qg9 fic s S 2 I Q9RgH \gre P
—-—°°”"_L\U_U ,\ié{ U_Uj [ ‘—v—-—""‘_L\\J_U ,\.J).@:( \J_Uj H PFF"‘”L\U_U ) \{%{ \J_w
N @4 Counterbored hole [H N (@M Counterbored hole [[ ] \\‘éi «@-\i4 Counterbored hole
P.C.D.25 Jai || P.C.D.25 B P.C.D.25
: i D / i
\=>) 5 H = fi
) g L
)
E:I\\ | T | 1] EII\\\\ | | |} E:I\\\\ | I 11
CRK-LFX100 CRK-LFX120 CRK-LFX140




kA

CRK Light 22 type)

LFH/LFE type

Hot7| flet RE

F2 UMY 8 e u Ty(g)
CRK-LFAS80 60~80 25.0
CRK-LFA100 80~100 32.0
CRK-LFA120 100~120 38.0
CRK-LFA140 120~140 45.0
CRK-LFA80H - 15.0
CRK-LFA100H - 18.0
CRK-LFA120H - 22.0
CRK-LFA140H - 25.0

[Dimensions)
M5
gl o (O D 55/ N /)
10 Xmin 10
Xmax
L
13"

N

FEHAHS L Lmax Lmi
CRK-LFA80 110 80 60
CRK-LFA100 130 100 80
CRK-LFA120 150 120 100
CRK-LFA140 170 140 120

67

N

(mm)

30
15
—
[

)
N

10

e
oc;[( 2
2 oA s L X
CRK-LFA80H 67 30
CRK-LFA100H T7 40
CRK-LFA120H 87 50
CRK-LFA140H 97 60

CRK Light 2 type)

LFI/JLFH/LFE/LFX type

(54 )
CRK|-|LFP | G1 | T4

% 1MEO] 27

@ TS IHE ZEX| LEAF AP

© @

@ E{X| D&

s M Al OF2Y HA K8 UZES B AT FYAIR.

7|z LEAL AbQ¥ Tt LR 7|z AbQk LEAF AbQE
Gl G1/8 oM 1 TZ N/a M5
M6 M6 M12 LHE 174 T4 $4 LAt M5
M5 M5 T6 $6 LKt M5
S4 4 UXt M5
S6 ®6 UK} M5
= st ol
CLESIEE:)
@ ¥Eo o
Al @ L}A} == o = s =
Al2| = o= = ooiA_! '?_‘l LF. gE F."DF
|2|= e Apok s At LEAF AFSE T = =i H S| (g)
TZ N/A M5 CRK-LFPG1TZ 1MIEof 27 15.0
T4 ¢4 LKt M5 CRK-LFPG1T4 1MIEof 274 18.9
Gl T6 ¢6 LA} M5 CRK-LFPG1T6 1MIEof 27 18.9
S4 4 AUXt M5 CRK-LFPG1S4 1MIEof 27 18.9
S6 $6 UK} M5 CRK-LFPG1S6 1MIEof 274 18.9
TZ N/A M5 CRK-LFPM6TZ 1MIEof 274 17.0
T4 ¢4 LA} M5 CRK-LFPM6T4 1MIEof 274 20.9
CRK- LFP M6 T6 $6 LA} M5 CRK-LFPM6T6 1MIEof 274 20.9
S4 &4 Xt M5 CRK-LFPM6S4 1MIEof 27 20.9
S6 $6 LR} M5 CRK-LFPM6S6 1MIEof 27 20.9
TZ N/A M5 CRK-LFPM5TZ 1MIEof 274 17.0
T4 ¢4 LA} M5 CRK-LFPM5T4 1MIEof 274 20.9
M5 T6 ¢6 L} M5 CRK-LFPM5T6 1MIEof 274 20.9
S4 4 AXt M5 CRK-LFPM5S4 1MIEof 274 20.9
S6 $6 AUXt M5 CRK-LFPM5S6 1MIEof 274 20.9
s mze INE el Bzl
o A
(21 X|$E] (mm)

F2 @A WS

CRK-LFPG1[]

= HEX DS LtEFHLCE

21

M12 NUT

M12

28

@24

M6

21

M12 NUT

M12

28

CRK-LFPM6[]

xB =
FE @A He

xOe

HE{X| I|& S LIEFLICE

CRK-LFPM5[]

¥ [0 £ #EA| DY S LIEHLICE 68



SFL3

P250

@

M Al OF2) WA K3t AREES HISYAL.
XUE FAE AKZE 4747t ZeEOf AL

S| 7t S (kg) @ E2Z2 B X|4=(P.C.D.) ® E3X| Z0|(mm) @ER EUX 2AXFH
7|z JHat S 7|z P.C.D. 7|3 Zo| 71 HA XA
SFL3 30[8t P200 20.0 L50 50 BZ N/A
XA 1 SUS304 P250 25.0 B12 ¢12
P315 31.5 B14 ol14
B20 $20
CRES MY
Alg|= @ 7}gt S @P.C.D. @ Z%x| Zo| @8A XA FEHA S
P200 B14 CRK-SFL3P200L50B14
BZ CRK-SFL3P250L50BZ
P250 B12 CRK-SFL3P250L50B12
CRK- SFL3 50
B12 CRK-SFL3P315L50B12
P315 B14 CRK-SFL3P315L50B14
B20 CRK-SFL3P315L50B20

69

[2lY

3

(50)

2

3\

A
xlTE] (mm)
s 045 PCD20 7-@45 P.CD.25 7-@45 P.CD.25
S S
D4ne Q@ 4ns
. . i o ]
—— ol | o
T T [} T T [}
2 2
212 = 212 = 212
iY==V v‘ V==V ‘v V==V ‘v
| | al [ | al ( ] ")
21205 21205 21205
232 232 232
8-245 P.CD.25 8-245 P.CD.25 8-245 P.CD.25
FEHMHS HE(g) FEHAMHS A& (g) FEHMHS HE(g)
CRK-SFL3P200L50B14 88.0 CRK-SFL3P250L50BZ 96.0 CRK-SFL3P250L50B12 101.0
7-@55 P.CD.315 7-@5.5 P.CD315 7-@55 P.CD.315
— -

D5ks

(50)

2

8-©45 P.CD.25

3\

D5ks

(50)

2

8-045

P.CD.25

D5ks

3

(50)

2

8-04.5

P.CD.25

FE UMD Hak(g) F2 UMM Hak(g) 2 HA WS H(g)
CRK-SFL3P315L50B12 1100 CRK-SFL3P315L50B14 111.0 CRK-SFL3P315L50B20 115.0

/70



/1

[SA HS]
AE Al O HAl X3t UZEE AFSHAAIQ
CRKI-ISFX| AP250 TZ XEAR Zo|0, SEJF EEE| o] USLICH
® @ ®
=g =7t o E| X|(P.C.D.) 3 SIE{X| m|El
7|& =g Jto|= Hlo|A - @ 7|E P.C.D. =g o 7|E AbQt
SFI SFlarm AP250 25.0 SFI, SFX, SFY type TZ N/A
SFX SFX arm T4 $4 Lt
SFY SFY arm T6 6 L}
¥ TE : SUS304 S4 o4 EXt
S6 6 UX
N N Note) 2E{X| IIElo] B2 SUSIH
CEESEEE: e
A2|= @ =g et @P.C.D. 3 YUE{%| m|El =2 FA S Hak(g) moppam
TZ N/A CRK-SFIAP250TZ 137.0
T4 o4 LAt CRK-SFIAP250T4 150.0
SFI T6 6 L} CRK-SFIAP250T6 152.0 M5 Z213 274
sS4 o4 YR CRK-SFIAP25054 166.0
S6 $6 YRt CRK-SFIAP25056 168.0
TZ N/A CRK-SFXAP250TZ 135.0
T4 o4 L} CRK-SFXAP250T4 154.0
CRK- SFX AP250 T6 6 Lt CRK-SFXAP250T6 155.0 N/A
sS4 o4 YR CRK-SFXAP25054 154.0
S6 »6 UKt CRK-SFXAP250S6 163.0
TZ N/A CRK-SFYAP250TZ 136.0
T4 o4 L} CRK-SFYAP250T4 163.1
SFY T6 6 Lt CRK-SFYAP250T6 155.0 M5 Z2113 174
sS4 o4 YR} CRK-SFYAP25054 152.9
S6 ©6 LX} CRK-SFYAP25056 159.2
[ X|x] (mm)
Flange side

4X2-M4(P.C.D.25)

B t\
\!" 4
SFIAP--+M5 Plug (2)

SFYAP-++M5  Plug (1)

Rc1/8 (Supply port) 230

4-M5 (Air port) 212
s

B8O %
m_ T

Option
Fitting

CRK SUS304 type
FI/SEX/SFY type

23 HE Ato]o ZHAS ZHo}7| fIEt B =
(&4 ]
RK|-|SFX | 100

OxHged @ 2 AHO|=(mm)
7|z Type 7|E JUES
SFI SFI type 100 100
SFX SFX type 150 150
SFY SFY type

% XA : SUS304

[ X|£=Ek]

125
100
2555 25
1y BT &
4-M4(P.C.D.25) 4-©45(P.C.D.25)
o 212
i
Fe N Y HY(g)
CRK-SFI100 46.0
125
100
25 55 2
25
125
= M 4-245(PLD.250)
ION|
L/
O,
O T T
B8R (D¢ =2
Q-
/M
4 4-M4(P.C.D.25.0)
o/
@12:8
el 1
L)
2 YA s Hz(g)
CRK-SFX100 73.0
25
125
fa 2100
~.
B g an L @55
SRR s <~ \4-245(P.CD25.0)
SN /\%]/X o 4-M4 (P.C.D.25.0)
Sy SRR Y
L o Bge
A R
a <>
ke (47.6)
(86.6)
(111.6)
mi 21218
2
¥
T2 E M T(g)
CRK-SFY 100 63.0

= - o
(mm)
75
50
2 00 %
232
e
Ly BT N
RE=D e ——D
IMAPCD25)" \4045(PCD25)
o 212
™
R Hs T2k(g)
CRK-SFI150 730
175
150
2 105 2.
25
125
™
Y
N>
-€
SR8l — O
&
4-24.5(P.LD.25.0) 4-M4 (P.C.D.25.0)
2128
2
L)
F2 UM s ()
CRK-SFX150 136.0
25
22
Y. @150
IN /,/'/ L \\/7
VA % \,% 210
aa /a5 \4-@45(P.C.D.25.0)
NN@S [ /Y 4-M4\P.CD.25.0)
e [ [ ] B&'f ~ \
e
s /
O
N 90.9
~_(1200)
(154.9)
- 21213
:
FEuN S ()
CRK-SFY 150 105.0

/2



CRK SUS304 type
SFI/SFX/SFY type

[ X|+E]

M5

Option Fitting

17

| I e -l
M12 NUT

b (1)
|
@24 M12 Washer
i

" |

NI i
|
i M12

19.5

17

(34 )
CRKI[-[SFP|GI1 T4 | 8% Aokl ¥ x8 YYES FESYAR.
© @
@ TSHE & LA @ #EX oE
7|z LAt Atk g eaz 7|z Atk LEAF At
Gl G1/8 TZ N/A M5
M6 M6 lppciso"ff m‘;h,\f&Tl T4 4 Lxt M5
M5 M5 T6 6 Lt M5
* ME : SUS304 S4 b4 LR} M5
S6 ©6 Lxt M5
Note) 2IE{| T|Elo| HES SUSHH otLict.
CRESLEEES
@ e I/E
WEIES HA |z DL e T FEYM S H(g)
TZ N/A M5 CRK-SFPG1TZ 27.0
T4 &4 LA} M5 CRK-SFPG1T4 30.0
Gl T6 $6 LA} M5 CRK-SFPG1T6 31.0
S4 4 Lt M5 CRK-SFPG1S4 30.0
S6 ®6 Lxt M5 CRK-SFPG1S6 32.0
TZ N/A M5 CRK-SFPM6TZ 30.0
T4 ®4 LAt M5 CRK-SFPM6T4 33.0
CRK- SFP M6 T6 $6 LKt M5 CRK-SFPM6T6 34.0
S4 ®4 Lxt M5 CRK-SFPM654 33.0
S6 ®6 Lxt M5 CRK-SFPM6S6 35.0
TZ N/A M5 CRK-SFPM5TZ 31.0
T4 ®4 LIt M5 CRK-SFPM5T4 34.0
M5 T6 $6 Lt M5 CRK-SFPM5T6 35.0
S4 ®4 LR} M5 CRK-SFPM5S54 34.0
S6 ®6 LXt M5 CRK-SFPM5S6 36.0

/3

M5
@ .

Option Fitting

17

| I — -
M12 NUT

b (11
|
1224 M12 Washer
i

" |

NI i
|
i M12

s

195
%T

M6

17
|
i

FEHA WS

CRK-SFPM6B[ ]

* 0 = §EX| g S LIEFL T

(mm)

M5

Option Fitting

17

| I e -l
M12 NUT

b (1)
|
@24 M12 Washer
i

" |

NI i
|
i M12

o

195
%W

M5

7

=D SHA S

S=

CRK-SFPMS5L[ ]

¥ [0 = HEA| D2 S LIEFLICH

74



2EX| LT (HYE

[How to order /Specifications] Note) Please order by 10pcs lot.

WPC — 06 — O1 C

) @ €) L

Compact type
@ Applicable ]
@ Connector type tube (mm) @ Screw size
WPC-C Male connector WPUL-C | Union elbow 04 4 M3 M3X0.5
WPL-C Male elbow WPUT-C | Union T 06 6 M5 M5x0.8
WPT-C Male branch T WPY-C Union Y 01 R1/8
WPUC-C | Union WPGJ-C | Reducer
[Dimensions] (mm)
FEYMWs | A B C | oD | Ewee | H R ¥(g)
C WPC04-M3C 3.0 155 | 105 - 80 M3X0.5 2.9
Al 2 2l EH A2 HE 1 SHAIGHA HAZIL|C ) WPC04-M5C 3.5 15.7 4 - ) M5X0.8 3.2
Lo OO o= TMT— L2 T —Hd" = = I' | L — = | I' WPC04-01C 8.0 15.0 11.5 3.9 R1/8 6.0
WPC06-M5C 6 - 10.0 | M5X%0.8 3.8
5 WPC06-01C 3.9 R1/8 5.3
( S0l 2 Th2 AE, XH2 30 2 ZiTkehA| AEIHS S 52 7| LN §X ) ot 62 2l 2275
A = X
( PA+F/G(Z2/0H0|E) X8 EE WEE A )
ZLEAL LA FEYAHS $D E | Frnote| H | ¢P R 2E(g)
WPL04-M3C - 80 M3%0.5 33
TMBE WPL04-M5C 4 | 152 - : 8.0 | M5X0.8 :
No. oz M WPL04-01C 3.9 | 10.0 R1/8 6.1
1 EEESE PA+F/G(Z2|0l0|E) WPL06-M5C 6 16.5 - 8.0 10.4 M5x0.8 3.9
5 = TR CIOPIAT WPL06-01C 3.9 | 10.0 R1/8 6.8
3 pre SUS Note)RLFAFS] H|Z Zo| &3 X|4
4 for-1| NBR
5 =5 PA+F/G(Z2|0t|=) -
6 $LIA}OfRHE] 3= P
7 3z NBR
8 a2y ot Co|HAES
9 LIALAIEE 27 NBR
LEAF TR FEHAHS oD | E | Frnoe| H | ¢P R A(g)
(] = - X0.
AP S WPT04-M5C 4 | 127 8.0 | oo | M5X038 4.1
WPT04-01C 3.9 | 10.0 R1/8 6.9
3= crel WPT06-M5C 6 | 140 80 | o, [ M5%08 5.4
e oA o= 27| — WPT06-01C ~ [ 39 [ 100 : R1/8 8.2
Ag 2% 9l ‘C | o~60 (B, 5Ze2 ) L — Note)RLtARS] HZ 2ol &1 Xl
3|1 AL ot MPa 09
3|2 AL et kPa -100 -
EELCE] Za|Qzet 5 S
Note) AHE 22 2= 20°CY mio| X[ L|Ct.

75



/77

S A
(2 X| =] (mm)
FL= FEYNHS B C oD oP 2(g)
WPUC04C 23.0 113 4 8.0 2.0
WPUC06C 24.4 11.7 6 104 3.2
C
'r'r-“ :
11 S
' » — ]lH N 11— g
L—B,‘
sewsws | s | ¢ | eo | ed | ¢ | er | ue)
WPUL04C 13.5 11.3 4 32 5.8 8.0 2.1
WPULO06C 15.0 11.7 6 i 6.5 10.4 3.4
B
¥ C
Ql o
. Q| @
S
“ = RN — K L
B L
2d
seguws [ 5 [ ¢ [ o0 | ed | F | o | @@
WPUTO04C 13.5 11.3 4 3.2 5.8 8.0 3.1
WPUTO06C 15.0 11.7 6 : 6.5 10.4 5.0
B
.o Y C o
| S | 18
{ Eps !
. r ~ts
[aa]
FIF od
Feydvs | B L | < [ obl | eD2 | E | opP | FHg)
WPGJ06-04C 32.7 12.5 11.3 6 4 12.7 9.0 1.8
o~
UL
| M
o RSS! S0
a | Q2
1
B
zegdes [ B | C [ ob [ ed [ F [ J [ op [ @He
WPY04C 29.3 11.3 4 3.2 12.9 8.2 8.2 3.4
WPY06C 314 | 117 6 : 132 | 105 | 104 5.3

seuqus |0DxiD[ HaZEws [ azaus [ mmzol [ E¥ T
WU-04025-BK | 4x25 20 +0.10 20 9 i
WU-06040-BK | 6x4 30 +0.12 20 19 o

[AFQF]

g2 ig)
ALE 2H| = 37|
ME2F He| °C 0~60
30 ALE b MPa 0.8
A& AL o kPa -100
HE =2| 2| Et
Note) AHE &2 2& 20°CY Q| =X ILICE.

/8



S — @) PK2-E0)-[T]
132 15 N LEZ 18
o = ’ @OHE =Z (mm) Q@mE M=
133 25 ) NEERE 4
134 035 SI30 Mz|z 12 20 | ¢20 TPU
- 25 25
THE T Afet 3% (g) ¥ 30 | 030
e s P O EE G S ECTEE! N | s [s130 40 | 040
N NBR(IEE 22) 40 26 ~ 120 EE PNG-132 1051051 04
- PNG-133__ | 2.4 |24 ] 2.2
5 FEERE] 55 60 ~250 | WEE M
PNG-134 | 3.3 |3.3] 3.0 2t
5130 HelE 1% 30°C 30 60~250 | wewain THE T2 At 22
M2 T LA w3 (e) MoE | W 3z | Fsmzes My BH/ME | T
e ° T HS ES PK2-20 0.5
Hyus 132(¢15) | 133(¢25) | 134(¢p35) TN-PS-10-M5 | 0.8 T TPY ABS/S | -10~70C drE 83 PK2-25 1.2
TN-PS-10-M5 [ TN-PN-130-M5 | 6.7 oK2-30 30
TN-PN-130-M5 [ ® » PK2-40 5.1
['X:]
o] kK|A <~
KQI o xI_|_E] - $6.5 M5X0.8 2 8H x_-||g ﬂ’é}' L_I.AI. Il_ﬁ LI.AI. Al.oor ks L}A}?é!%k(g)
91 _ | Al HS 20 | 25 | 30 | 40 o= = (pmm) 2 Ws A 2k
N TN-PF-15-M5 | @ 20 25 |25/30/40 TN-PF-15-M5 | 1.4
< V | © TN-PF-25-M6 ° AMol= [ M5x0.8 [Mex1.0[ M10X1.5 TN-PF-25-M6 | 3.3
' 2 TN-PK2-30-M6 | o T zs SUS TN-PK2-30-M6 | 13.1
TN-PKM-30-M10 o @ TN-PKM-30-M10| 13.9
= . TN-PS-10-M5
95
95
5 H1A
2o Seal washer 212 ~ (2¥ xIE) (010,3
NS - (#9.4) <258
f o 246 |
225 1M “ |
M5X0.8 w225 o ~
N‘ o — © a
B a@_ 2 | -
A - |
r - — 20
I?—Z 678 910,8 ( Q )
PNG-134 TN-PN-130-M5 —Jm , 025 | (916)
PK2-20-T PK2-25-T 697
f—
® @ ® ® 016
1 PN-[134B]-[G1]- M-[S3]-[F] e
I LO
s} [ep] G-J. L\
OHENZ(mm) @UAAZ @S HE M @z I ) | © i
1328 | ¢18 G1 [Gi/8 N | Usz 1250 F_| meims < — . - ~
133B | ¢25 M5 | M5 S3| 42|12 17 30° Blank | ZUEf 0jz3t - “ —
134B | ¢35 S4 | Me|Z2 1745 b ]
&1 HlA gH G | N -
(21 XI+E] N - _ oise = $15.8
F oA 9325 <o) %
XI2F
=° Eog_l - (g) a-:rl:él}%:t . F(g) PK2-30-T | a2
! Noises 120 st 5
—=1 PNG-1328 | 20 [1.7]1.8 G 6.7 PK2-40-T
PNG-133B__| 34 [2.9(3.1 M5 6.4 1o
= PNG-134B | 4.0 |3.4[3.4 M6X1.0 s
229 : |23 woxis |
&} 225 I, ] f
e xig Lasmt A Bl c|DJF G H MEX08 ) M6X10 | : ol p
PNG.132B G1 18 [36.5]20.5] 8 [19H] Gi/8 | 6 . | els ; _ (e EP
o | M5 18 |33.5]|205] 5 |17H|M5x0.8] 2.5 > | S p p—
oA PNG-133B Gl 2514512918 |19H| G1/8 | 6 Hex width =l Hex width — -
M5 25 |42 |29 | 5 |17H|M5%0.8| 2.5 across flats 3 28 acrossflats3 T o1 | w ijgt v—l-w
PNG-134B Gl 35|45 |29 | 8 |19H| G1/8 | 6 ‘ - ‘
PN-132B, PN-133B, PN-134B M5__ |35 | 42 |29 | 5 |17H|M5x0.8[ 25 TN-PF-15-M5 TN-PF-25-M6 TN-PK2-30-M6 TN-PKM-30-M10

79

80



ONC) ®
[(8M¥z] PK2B -20(-|T|-|G1 |

OME =H(mm) QU= () LIAL ArY

(24 dHs]  INAPD | YS | -]120-6

20 | ¢20 [T [ Pu | M6 |M6x1.0
30 | ¢30 Gl | Gi/8 @
O MH==H - FFAERIA(mm [HIA] 27 AFY]
©) @ ©) ) e HE =2 - 3P AERS e =7 w9l ©20~50
(A HS] PK2B -|4I:I|-| T|-|M]|:||-| F| 20-6 $20-6 AE23 mm 5 | 10 30
20-15 #20-15 AEZA MO 35 N 245 2.9
20-30 #20-30 AEEZA 30| 35 N 343 | 49 5.88
IHE = (mm I§E XHE LEAF AFQE TE EE (8)
@O ME =& (mm) @ M= (3) LEAL AL OF1=] =3 206 2306
| 40 | 940 | [T [ TPU | M6 | Mex1.0| |Blank| =Efojze A/ A T ey 23015
M10 |M10x1.5 F [zez=s PK2B-20-T-M6 5.6
PK2B-20-T-G1 6.4 30-30 #30-30
PK2B-30-T-M6 . 40-6 ?40-6
TS R Afet ==
PK2B-30-T-G1 7.4 40-15 ®40-15
HE 7= THE 3s Fel st 2x M PK2B-40-T-M10 22.3 40-30 94030
T TPU | A85/S -10~70C Y I3 PK2B-40-T-M6 22.3
50-6 #50-6
50-15 #50-15
50-30 #50-30
e A
(2" X|+E] #5
M10x1.5
= idth acrossflats 22 X -
53 G1/8 | Wi across flats =+ ¥ o
G1/8 | PN ) - A
W\ = o
Me Ill | width across flats 14 \ |: L - [QI o IITE] (mm)
E | width across flats 14 Vo ~ T 7
i ~ s S < 25 26
T T g | | [ ammm (:J
i ¢ 1/ 4 e e
L Ny o [N = X
| = = 1T ~ N =
. = (R < © - E —
~ [} N
L ¥ /“. A P\ s 7 e B
A FT = g ) ! 2 o3 o Msxos | 12H
P RS 42252@@5k§§; |/ 1om
| | M14X1 ! /— "
920 | 930 . pa2 | =
m:_'__' Ol w
PK2B-20 PK2B-30 PK2B-40 ol e —— P
T N
wos = )
229 N 4H
Méx1 230 =
3H 243
NAPDT/YS-30
o =5 e o =5 A
=0 BIA| B o SA
FE2 UM S D E F G (g) FE YN HS D E F G (g)
NAPDT/YS-20-6 (-T/0) | 862 | 6 825 NAPDT/YS-30-6 (-T/0) g2 | 6 89
36 | 28 36 | 28
NAPDT/YS-20-15 (-T/0) | 952 | 15 875 NAPDT/YS-30-15 (-T/0) | 982 | 15 94
NAPDT/YS-20-30 (-T/0) (1322 30 | 58 | 50 [1125 NAPDT/YS-30-30 (-T/0) [135.2| 30 | 58 | 50 | 119

s ML 1ol gigujel £X|YLict, s e 1/go gigujel £X|YLict,



&
@5 26 e
« -
' SAl HS - - - - ) ?
M5X%0.8 i 12H [o—l 1_2] PM |4D|| I—l |G1| |S4| | Fl
Miaxt  \| 198 @ =FE (mm) @ Type ) LHAL Ap
NS/ 0 24 | ¢20 Art L | =t e LEAL At =g = Afo|x
| AlCH mE i
= ol W 40 | 934 8% S = Gl G1/8 All size
| A a 56 | ¢p484E G2 G1/4 40. 56
T = G3 G3/8 40. 56
wsos S S0 @ = w3 ® e
WO 7y 14H Ala|= 10 40° >
L s4 |azZ2aR40 F Zat
229 « S5 | Az[2 18 55° Blank o =gt
Méx1 240 ] SM | 24 ©X 7tstt A2 08
@55
3 HE RE AbeS AL
NAPDT/YS-40 s e Az (Hs) | F9 iii_ig == Jepe e =A 24 40 56
=2 HA HS D E B G g =2 SA HS D E F G 2 Alg|= HEE D O %4 AH Rulal e Gl/8/GLiA ] G3/8
= S5 T (g) = B8 T (g) sS4 AMlg|2 40 HEEETH o479 A ) orzn|s
NAPDT/YS-40-6 (-T/0) | 912 | 6 116.5 NAPDT/YS-50-8 (-T/0) | 912 | 6 140 -
36 28 36 28 s5 |ag= 55 -60 ~ 250 HEE DY 3| AH e SUS(MESH60) %
NAPDT/YS-40-15 (-T/0)|100.2| 15 1215 NAPDT/YS-50-15 (-T/0)| 100.2| 15 145 = STe =S
i EA|
NAPDT/YS-40-30 (-T/0)|137.2| 30 | 58 | 50 | 1465 NAPDT/YS-50-30 (-T/0)| 1372| 30 | 58 | 50 | 170 sm |23 EN s s " Hz NBR
3 - AMz[E2 07 %1) TEf MA A|
x M2 0lelo| glSmof x| AL|ct. x M2 |glo| glSmol X AL|ct. xEElve

630 g
6 gc /z)pposite sides27
24 e !
G1/8 o = o O-ring _]%
16 _ lj_ Opposite sides21 |

Opposite sides14 O-rin . with filter
I__ O-ring '25 = Ag ]%
& with filter
- X Yy with filter 7 B
. B g | .
%‘ i :_‘ ] | < q [} g
© © i — r} .
DuE =7 (mm) QLA QuE @z Wﬁa i} 23" S 5@ E s 5
20 | 920 [c1 [Gi/a| |sa]ueizazac F | =me =8 460 > » -
&/ o ——
30| 930 s5 | weizaz 55 Blank | ZE{ iz P v . R i GIR
40 | 940 z % 36 210 ° M
24 40 | AR
| 56
| b | of =1 of
HE M A =7 A PM-24L PM-40L PM-56L
HE 7% TR ZAZ (H =9 3tAd 2% A A} e =3 20 | $30 | $40 — §
2= = o e I =y F2 A D A B c F2 YA D A B c
S4 delz % 40| 60~os0C HEY Y = a=0m PM-40L-G1-[J-(F) | 655 | G1/8 | 6 PM-56L-G1- - (F) 74 e8| 6
Alg|la 2 HIE O S| AH
SS 282 2% 50 kAt = SUS (MESHE0) = PM-40LG2-[1-(F) | 665 | G1/4 | 8 PM-56L-G2-[1-(F) | 75 | G1/4| 8
[Zl2] @ EY NBR PM-40L-G3- [ - (F) 675 | G3a/a | 10 PM-56L-G3- (- (F) 76 | Ga/s | 10
@*'/XH’,‘E' N S3 >.-Ql)lélE'I MF Al xOes ]IHEQ| KHQ% LI'EFE"MEI'-
PLG-30 55 | 29 oo . 230 B
PLG40 :: i: 165'97 O-ring G 1/ 8 Screw hole diameter ¢ 6 216 G1/8 /Opposite sides21 /Opposite sides27
. - G 1 /8 Screw hole diameter 6 Width across 30 g;;gécrew Eo:e Z!ameter g ?0 Opposite sides14 O-ing
' 0-ring go4 G 1/ 4 Screw hole diameter 8 8 flats 27 N crew hole diameter with filter with filter
0-ring 416 Width across flats 2 1 G 3/ 8 Screw hole diameter 10 =il @ T "’I T with filter
Width across 76 7 A=l B s < ul =
flats 1 4 A E NN ANEAREEN o a A iE:
Ll N\ T i | :E S — S
| >t . U " - -
T T . j © ;‘ = n | \
T N <= T o >~ r — ‘
,_;|; Sl I A E,Sslq & . = 24 40 56
o ] P N N 17 2 |© 1o [0
Ol 2:2: gzgmg < =] PM'245 PM'4DS PM'56S
~ < who o g - )
~ < ° = = FE A WD A B c FE UMD A B c
K< . >) PM-40S-G 1--(F) 405 | G1/8 6 PM-56S-G 1--(F) 425 | G1/8 6
; PR —- PM-40S-G2-[-(F) 415 | G1/4 8 PM-56S-G2-[-(F) 435 | G1/4 8
Ts. 530 | 540 | PM-40S-G3-[-(F) 4250 | G3/8 10 PM-56S-G3-_-(F) 445 | G3/8 10

PL-20 PL-30 PL-40 #O= eS| A S LIEFHL|CH



	새 책갈피
	새 책갈피



